
CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-001 - VOLANTE (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1 
 

5208724

4 
RODA,DIREÇÃO 

JE (N45) 

(EXC 

K34) 

01 
13 / 

13 
562,80 

 COMPRAR

   

1 
 

5208724

6 
RODA,DIREÇÃO 

JE48 

(ADL 

,N40 

,N52) 

(EXC 

K34 

,W1E) 

01 
13 / 

14 
701,84 

 COMPRAR

   

1 
 

5208724

4 
RODA,DIREÇÃO 

JE (N45) 

(EXC 

K34) 

01 
14 / 

14 
562,80 

 COMPRAR

   

1 
 

5208724

4 
RODA,DIREÇÃO 

JE (N45) 

(EXC 

K34) 

01 
15 / 

16 
562,80 

 COMPRAR

   

1 
 

5206725

0 

RODA,DIREÇÃO(USED IN ONIX 

EFFECT)(FOR 1ST DESIGN SEE 

52027295/52087246) 

JE48 

(ADL 

,BR7 

,VRG 

,W1E) 

(EXC 

01 
15 / 

17 
536,13 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

K34 

,Y7C) 

(2ND 

DES) 

1 
 

5208724

6 

RODA,DIREÇÃO(USED IN ONIX)(FOR 2ND 

DESIGN SEE 52067250/52096517) 

JE48 

(ADL 

,N40 

,N52) 

(EXC 

K34 

,W1E) 

(1ST 

DES) 

01 
15 / 

16 
701,84 

 COMPRAR

   

1  5210153

7 
RODA,DIREÇÃO 

JE48 

(HWY 

,W1E) 

01 
15 / 

15 
1.421,74 

 COMPRAR

   

1  5211644

5 
RODA,DIREÇÃO 

JE48-69 

(ADL 

,N33 

,N40 

,N52 

,W1E) 

(EXC 

K34) 

01 
16 / 

16 
844,72 

 COMPRAR

   

1  5210214

9 
RODA,DIREÇÃO 

JE48-69 

(ADL 

,N40 

,N52 

,W1E) 

(EXC 

K34 

,N33) 

01 
16 / 

16 
925,69 

 COMPRAR

   

1 
 

5212763

4 
RODA,DIREÇÃO 

JE48 

(ADL 

,N34 

,VRG 

,W1E 

,4AA) 

(EXC 

K34) 

01 
17 / 

17 
1.423,76 

 COMPRAR

   

1 
 

5212763

2 
RODA,DIREÇÃO 

JE48 

(ADL 

,N52 

,VRG 

,W1E 

,4DG) 

(EXC 

K34) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

2  9473274

0 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 
JE48-69 01 

13 / 

13 
109,15 

 COMPRAR

   

2  9473274

0 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
109,15 

 COMPRAR

   

2  9473274

0 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 
JE48-69 01 

15 / 

17 
109,15 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

2  9473274

0 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 

JF48-69 

(ADL 

,N45 

,VRG) 

(EXC 

K34 

,W1E) 

01 
17 / 

17 
109,15 

 COMPRAR

   

3  5206890

4 

TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO(CHAPA 

ACABAMENTO) 

JE48 

(ADL 

,AEF 

,AU3 

,AXG 

,A90 

,BKY 

,BR7 

,C25 ,C49 

,C60 

,HWT 

,LHD 

,MM3 

,N17 

,N33 

,N40 

,T3U 

,UDB 

,UF7 

,UPF) 

(EXC 

K34) 

01 
15 / 

16 
85,73 

 COMPRAR

   

3 
 

9477277

5 

TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO(PRATA 

SLEEK MUITO ESCURO.) 

JE48-69 

(4AA) 
01 

15 / 

16 
240,39 

 COMPRAR

   

3 
 

9477277

6 
TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO 

JE48-69 

(ADL 

,AEF 

,AU3 

,AXG 

,A90 

,BKY 

,C49 ,C60 

,LHD 

,MM3 

,N40 

,N52 

,UDG 

,UTJ 

,U27 

,U74 

,V8B 

,WH4 

,WU5 

,XXX) 

(EXC 

C25 ,K34 

,W1E) 

01 
15 / 

16 
212,65 

 COMPRAR

   

3  5212763

3 
TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO 

JE48 

(ADL 

,N52 

01 
17 / 

17 
151,29 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,VRG 

,W1E 

,4DG) 

(EXC 

K34) 

4  5202729

2 
AIRBAG, DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE48-69 

(ADL 

,N45 

,N52) 

01 
13 / 

13 
1.332,00 

 COMPRAR

   

4  5202729

2 
AIRBAG, DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE48-69 

(ADL 

,N45 

,N52) 

01 
14 / 

14 
1.332,00 

 COMPRAR

   

4  5202729

2 
AIRBAG, DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE (ADL 

,N45 

,N52) 

01 
15 / 

16 
1.332,00 

 COMPRAR

   

4  5206724

8 

AIRBAG, DIREÇÃO HIDRÁULICA(EFEITO 

ÔNIX) 

JE48 

(ADL 

,HWT 

,VRG 

,4AA) 

01 
16 / 

17 
475,02 

 COMPRAR

   

5  1161016

4 

PARAFUSO, 

DIREÇÃO(M15X1,5X29MM)(M15X1,5X29M

M) 

JE48-69 01 
13 / 

17 
86,76 

 COMPRAR

   

5  1161016

4 
PARAFUSO, DIREÇÃO(M15X1,5X29MM) JF48-69 01 

17 / 

17 
86,76 

 COMPRAR

   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

4AA - ACABAMENTO INTERNO PRETO CARVÃO 

4DG - ACABAMENTO INTERNO PRETO JET/CINZA ASH ESCURO 

A90 - CONTROLE TRAVAMENTO TAMPA COMPARTIMENTO TRASEIRO, LIBERAÇÃO ELÉTRICA 

CONTROLE REMOTO TRAVA TAMPA LIBERAÇÃO ELETRÔNICA (A90) 

ADL - BANCO DO SIST. DE SEGURANÇA, INFLÁVEL, DE MOTORISTA & PASSAGEIRO, ESTÁGIO SIMPLES 

ASSENTO DO SIST. DE SEGURANÇA, INFLÁVEL, DE MOTORISTA & PASSAGEIRO, ESTÁGIO SIMPLES 

AEF - JANELA OPERADA A POTÊNCIA, PASSAGEIRO, EXPRESS P/CIMA-P/BAIXO 

AU3 - CONTROLE TRAVA ELÉTRICA PORTA LATERAL 

AXG - VIDRO ELÉTRICO-SUBIDA/DESCIDA EXPRESSA COMANDADA PELO MOTORISTA VIDRO 

ELÉTRICO-SUBIDA/DESCIDA EXPRESSA COMANDADA PELO MOTORISTA(AXG) 

BKY - ORNAMENTAÇÃO INTERIOR, CONTROLES HVAC, CROMADO 

BR7 - DECORAÇÃO INTERNA, PAINEL DE INSTRUMENTOS, DIFUSOR DO AR, HUNT RED SATIN 

C25 - SISTEMA LIMPADOR JANELA TRASEIRA, INTERMITENTE 

C49 - DESEMBAÇADOR JANELA TRASEIRA, ELÉTRICO 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

HWT - VENDAS EDIÇÃO ESPECIAL EFFECT EDIÇÃO ESPECIAL EFFECT VENDAS(HWT) 

HWY - SELEÇÃO VENDAS EDIÇÃO ESPECIAL 



Modelos  

K34 - CONTROLE VELOCIDADE CRUZEIRO, ELETRÔNICO CONTROLADOR VELOCIDADE 

CRUZEIRO(K34) 

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N17 - VOLANTE 3 RAIOS, VARIAÇÃO 1 

N33 - TIPO INCLINAÇÃO COLUNA DIREÇÃO COLUNA DIREÇÃO INCLINÁVEL(N33) 

N34 - VOLANTE RECOBERTO EM COURO, 3 RAIOS VOLANTE ESPORTIVO(N34) 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

N45 - VOLANTE 3 RAIOS 3-SPOKE STRG WHL(N45) 

N52 - VOLANTE 3 RAIOS, DELUXE 

T3U - FAROL NEBLINA DIANTEIRO, ECE FAROL NEBLINA DIANTEIRO 

U27 - LUZ INTERNA, COMPARTIMENTO PAINEL INSTRUMENTOS, CORTESIA 

U74 - ANTENA RÁDIO - EXCLUIR 

UDB - EXIBIR INSTRUMENTO INFORMAÇÃO AUMENTADA MOTORISTA (SEGMENTADO) 

UDG - EXIBIR INSTRUMENTO ODÔMETRO DE VIAGEM (SEGMENTADO) 

UF7 - RÁDIO ESTÉREO AM/FM, BUSCA/VARREDURA, RECEPTOR SINTONIZADO ELETRONICAMENTE, 

PROCESSO SINAL RELÓGIO DIGITAL, BARRAMENTO SERIAL UNIVERSAL ÁUDIO WINDOWS 

MEDIA/MP3,ENTRADA AUXILIAR,INTERFACE SEM FIO 

UPF - INTERFACE SEM-FIO ALCANCE CURTO, RECONHECIMENTO VOZ 

UTJ - SISTEMA ANTIFURTO ELÉTRICO, ENTRADA NÃO AUTORIZADA 

V8B - CERTIDÃO VEÍCULO PARA O BRASIL 

VRG - COCKPIT CONJUNTO OPCIONAL 

W1E - CONTROLE NA DIREÇÃO, RÁDIO E TELEFONE, VIVA-VOZ COM FIAÇÃO E CONTROLES DO KIT 

CONTROLE NA DIREÇÃO, RÁDIO E TELEFONE, VIVA-VOZ COM FIAÇÃO 

WH4 - ORNAMENTAÇÃO INTERNA, PAINEL DE INSTRUMENTOS, BOCAL DE AR, CROMADO 

WU5 - INTERRUPTOR ATENUADOR LUZ PAINEL INSTRUMENTOS 

XXX - DISPOSIÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DO RÁDIO, VAR 4 DISP INSTALAÇÃO RÁDIO VAR 4 (XXX) 

Y7C - ATO DE CONVERSÃO PROMOVIDO PARA NÍVEL ZERO 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-002 - SUSPENSÃO/DIANTEIRA (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1 
 

5203471

1 

PLACA, MONTAGEM CONJUNTO 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

16 
76,10 

 COMPRAR

   

1 
 

5203471

1 

COPO, SUPERIOR MONTAGEM SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(7.395) 
JE48-69 01 

17 / 

17 
76,10 

 COMPRAR

   

1 
 

5203471

1 

COPO, SUPERIOR MONTAGEM SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(7.395) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
76,10 

 COMPRAR

   

2  1156963

8 

PORCA CHAPA TAMPA CONJUNTO 

SUSPENSÃO DIANTEIRA(M14X1,50MM) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
5,17 

 COMPRAR

   

2  1156963

8 

PORCA, MONTAGEM SUPERIOR APOIO 

SUSPENSÃO DIANTEIRA(M14X1,50MM) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
5,17 

 COMPRAR

   

3  NS 

ESCORA, SUSPENSÃO DIANTEIRA 

(C/MOLA)((VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 CONJUNTO 

DO SUPORTE/DIANTEIRO)) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

4  1151607

8 

PORCA EIXO TORÇÃO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO (NA 

COLUNA)(M12X1,75MM)(0.002)(PORCA DO 

CONJUNTO ESTRUTURA HASTE-

ARTICULAÇÃO) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
143,05 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

4  1151607

8 

PORCA EIXO TORÇÃO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO (NA 

COLUNA)(M12X1,75MM)(0.002)(PORCA DO 

CONJUNTO ESTRUTURA HASTE-

ARTICULAÇÃO) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
143,05 

 COMPRAR

   

4  1151607

8 

PORCA EIXO TORÇÃO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO (NA COLUNA)(PORCA DO 

CONJUNTO ESTRUTURA HASTE-

ARTICULAÇÃO)(M12X1,75MM)(0.002) 

JE 01 
15 / 

17 
143,05 

 COMPRAR

   

4  1151607

8 

PORCA EIXO TORÇÃO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO (NA COLUNA)( NUT FOR LINK-

ROD STRUT ASM)(M12X1,75MM)(0.002) 

JE ,JF48-

69 
01 

16 / 

17 
143,05 

 COMPRAR

   

4  1151607

8 

PORCA EIXO TORÇÃO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO (NA COLUNA)(PORCA DO 

CONJUNTO ESTRUTURA HASTE-

ARTICULAÇÃO)(M12X1,75MM)(0.002) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
143,05 

 COMPRAR

   

5 
 

1156129

7 

PARAFUSO,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(PARA AJUSTE 

CÂMERA)(M14X2X71MM)(NÃO 

SERRILHADO) 

JE48-69 01 
13 / 

15 
34,35 

 COMPRAR

   

5  1161046

9 

PARAFUSO,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(M14X2X65MM)(SERRILHADO) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
29,77 

 COMPRAR

   

5  1161046

9 

PARAFUSO,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(M14X2X65MM)(SERRILHADO) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
29,77 

 COMPRAR

   

5  1161046

9 

PARAFUSO,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(M14X2X65MM)(SERRILHADO) 
JE 01 

15 / 

17 
29,77 

 COMPRAR

   

5  1161046

9 

PARAFUSO,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(M14X2X65MM)(SERRILHADO) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
29,77 

 COMPRAR

   

6  1151638

2 

PORCA,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(M14X2X15MM)(VERTICAL)(8.9

17) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
32,33 

 COMPRAR

   

6  1151638

2 

PORCA,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(M14X2X15MM)(VERTICAL)(8.9

17) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
32,33 

 COMPRAR

   

6  1151638

2 

PORCA,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(M14X2X15MM)(VERTICAL)(8.9

17) 

JE 01 
15 / 

17 
32,33 

 COMPRAR

   

6  1151638

2 

PORCA,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(M14X2X15MM)(VERTICAL)(8.9

17) 

JE ,JF48-

69 (MM3 

,N40 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
32,33 

 COMPRAR

   

7 
 

5210023

6 

SENSOR,VELOCIDADE RODA DIANTEIRA 

LE 
JE48-69 01 

13 / 

17 
80,04 

 COMPRAR

   

7 
 

9454444

8 

SENSOR,VELOCIDADE RODA DIANTEIRA 

LD 
JE69-48 01 

13 / 

17 
76,35 

 COMPRAR

   

7 
 

9454444

8 

SENSOR,VELOCIDADE RODA DIANTEIRA 

LD 
JF48-69 01 

17 / 

17 
76,35 

 COMPRAR

   

7 
 

5210023

6 

SENSOR,VELOCIDADE RODA DIANTEIRA 

LE 
JF48-69 01 

17 / 

17 
80,04 

 COMPRAR

   

8  1319593

4 

PARAFUSO,SENSOR VELOCIDADE RODA 

DIANTEIRA(M6X1X16,35MM) 
JE48-69 01 

13 / 

14 
9,30 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

8  1319593

4 

PARAFUSO,SENSOR VELOCIDADE RODA 

DIANTEIRA(M6X1X16,35MM) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
9,30 

 COMPRAR

   

8  1319593

4 

PARAFUSO,SENSOR VELOCIDADE RODA 

DIANTEIRA(M6X1X16,35MM) 

JE ,JF48-

69 (MM3 

,N40 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
9,30 

 COMPRAR

   

9  9475138

2 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LD 

JE48-69 

(MM3 

,N51) 

01 
13 / 

13 
378,27 

 COMPRAR

   

9  9475138

1 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LE 

JE48-69 

(MM3 

,N51) 

01 
13 / 

13 
378,27 

 COMPRAR

   

9 
 

9697900

4 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LE 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
389,98 

 COMPRAR

   

9 
 

9697900

5 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LD 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
437,40 

 COMPRAR

   

9  9475138

2 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LD 

JE48-69 

(MM3 

,N51) 

01 
14 / 

14 
378,27 

 COMPRAR

   

9  9475138

1 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LE 

JE48-69 

(MM3 

,N51) 

01 
14 / 

14 
378,27 

 COMPRAR

   

9 
 

9697900

5 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LD 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
437,40 

 COMPRAR

   

9 
 

9697900

4 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LE 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
389,98 

 COMPRAR

   

9 
 

9697900

4 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LE 

JE69-48 

(N40) 
01 

15 / 

16 
389,98 

 COMPRAR

   

9 
 

9697900

5 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LD 

JE69-48 

(N40) 
01 

15 / 

16 
437,40 

 COMPRAR

   

9  5209327

3 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LD 

JE48 

(MM1 

,YC4 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
284,22 

 COMPRAR

   

9  5209327

4 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LE 

JE48 

(MM1 

,YC4 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
284,22 

 COMPRAR

   

9  5207615

1 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LD 

JE48-69 

(MM3 

,MM1) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
273,96 

 COMPRAR

   

9  5207615

2 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LE 

JE48-69 

(MM3 

,MM1) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
273,96 

 COMPRAR

   

9 
 

9697900

5 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LD 

JF48-69 

(N40) 
01 

17 / 

17 
437,40 

 COMPRAR

   

9 
 

9697900

4 
PONTA EIXO,DIREÇÃO LE 

JF48-69 

(N40) 
01 

17 / 

17 
389,98 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

10  1350404

6 
CUBO,RODA DIANTEIRA(INCLUI 18) JE48-69 01 

13 / 

16 
201,30 

 COMPRAR

   

10  1359757

6 

ROLAMENTO,RODA DIANTEIRA(INCLUI 

18,21) 

JE48-69 

(MM3 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
761,90 

 COMPRAR

   

10 
 

1359206

7 

ROLAMENTO,RODA DIANTEIRA(INCLUI 

18,21)(COM ABS) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
17 / 

17 
153,06 

 COMPRAR

   

10  1359757

6 

ROLAMENTO,RODA DIANTEIRA(INCLUI 

18,21) 

JF48-69 

(MM3) 
01 

17 / 

17 
761,90 

 COMPRAR

   

11  9689238

2 
PROTETOR,FREIO DIANTEIRO LE JE48-69 01 

13 / 

14 
92,99 

 COMPRAR

   

11  9689238

3 
PROTETOR,FREIO DIANTEIRO LD JE48-69 01 

13 / 

14 
98,94 

 COMPRAR

   

11  9689238

3 
PROTETOR,FREIO DIANTEIRO LD JE69-48 01 

15 / 

16 
98,94 

 COMPRAR

   

11  9689238

2 
PROTETOR,FREIO DIANTEIRO LE 

JE69-48 

(MM1 

,MM3 

,N40) 

01 
15 / 

16 
92,99 

 COMPRAR

   

11  5209559

5 
PROTETOR,FREIO DIANTEIRO LD 

JE48-69 

(MM3 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

11  9689238

3 
PROTETOR,FREIO DIANTEIRO LD JF48-69 01 

17 / 

17 
98,94 

 COMPRAR

   

11  9689238

2 
PROTETOR,FREIO DIANTEIRO LE 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
17 / 

17 
92,99 

 COMPRAR

   

12  1151607

7 

PORCA, BRAÇO DE DIREÇÃO (NO BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO)(M10X1,5MM)(8.917) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
19,65 

 COMPRAR

   

12  1151607

7 

PORCA, BRAÇO DE DIREÇÃO (NO BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO)(M10X1,5MM)(8.917) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
19,65 

 COMPRAR

   

12  1151607

7 

PORCA, BRAÇO DE DIREÇÃO (NO BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO)(M10X1,5MM)(8.917) 

JE 01 
15 / 

17 
19,65 

 COMPRAR

   

12  1151607

7 

PORCA, BRAÇO DE DIREÇÃO (NO BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO)(M10X1,5MM)(8.917) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
19,65 

 COMPRAR

   

13  9801414

1 

PARAFUSO,PROTETOR FREIO 

DIANTEIRO(M6X1,0X12,5MM)(10.240) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
Consulte 

 COMPRAR

   

13  9801414

1 

PARAFUSO,PROTETOR FREIO 

DIANTEIRO(M6X1,0X12,5MM)(10.240) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

13  9801414

1 

PARAFUSO,PROTETOR FREIO 

DIANTEIRO(M6X1,0X12,5MM)(10.240) 
JE 01 

15 / 

15 
Consulte 

 COMPRAR

   

13  1158871

0 

PARAFUSO,PROTETOR FREIO 

DIANTEIRO(M6X1X13 MM)(3.602) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

13  1158871

0 

PARAFUSO,PROTETOR FREIO 

DIANTEIRO(M6X1X13 MM)(3.602) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

13  1158871

0 

PARAFUSO,PROTETOR FREIO 

DIANTEIRO(M6X1X13 MM)(3.602) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

14  9473137

8 
ROTOR,FREIO DIANTEIRO JE48-69 01 

13 / 

14 
327,37 

 COMPRAR

   

14  5210950

3 
ROTOR,FREIO DIANTEIRO 

JE48-69 

(MM3 

,N40 

,MM1) 

01 
15 / 

17 
367,40 

 COMPRAR

   

14  5209969

7 
ROTOR,FREIO DIANTEIRO LE 

JE48-69 

(MM3 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
257,74 

 COMPRAR

   

15 
 

1320867

2 

PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

13 
27,71 

 COMPRAR

   

15 
 

1320867

2 

PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA 
JE48-69 01 

14 / 

14 
27,71 

 COMPRAR

   

15 
 

1320867

2 

PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA 
JE 01 

15 / 

17 
27,71 

 COMPRAR

   

15 
 

1320867

2 

PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
27,71 

 COMPRAR

   

15 
 

1320867

2 

PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA 
JF48-69 01 

17 / 

17 
27,71 

 COMPRAR

   

16  1157033

9 

PARAFUSO,DISCO FREIO 

DIANTEIRO(M6X1X20,5MM) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
Consulte 

 COMPRAR

   

16  1157033

9 

PARAFUSO,DISCO FREIO 

DIANTEIRO(M6X1X20,5MM) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

16  1157033

9 

PARAFUSO,DISCO FREIO 

DIANTEIRO(M6X1X20,5MM) 
JE 01 

15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

16  1157033

9 

PARAFUSO,DISCO FREIO 

DIANTEIRO(M6X1X20,5MM) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

17  NS 

PINÇA, FREIO DIANTEIRO (S/ PASTILHAS 

FREIO & SUPORTE)(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 04.000 PINÇA 

FREIO/DIANTEIRA) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

18  1161106

3 

PARAFUSO, CAIXA RODA DIANT E 

TRAS(PARAFUSO-

RODA(M12X1,5X44)(PARTE DE 

10)(M12X1,5X44MM)(6.231) 

JE48-69 01 
13 / 

17 
8,07 

 COMPRAR

   

18  1161106

3 

PARAFUSO, CAIXA RODA DIANT E 

TRAS(PARTE DE 10)(M12X1,5X44MM)(6.231) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
8,07 

 COMPRAR

   

18  1161106

3 

PARAFUSO, CAIXA RODA DIANT E 

TRAS(PARAFUSO-

RODA(M12X1,5X44)(PARTE DE 

10)(M12X1,5X44MM)(6.231) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
8,07 

 COMPRAR

   

19 
 

1158874

4 

PARAFUSO, JUNTA SUSP DIANT (NO BÇO 

CONT INF 

DIANT)(M10X1,5X60,75MM)(2.277) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
7,43 

 COMPRAR

   

19 
 

1158874

4 

PARAFUSO, JUNTA SUSP DIANT (NO BÇO 

CONT INF 

DIANT)(M10X1,5X60,75MM)(2.277) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
7,43 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

19 
 

1158874

4 

PARAFUSO, JUNTA SUSP DIANT (NO BÇO 

CONT INF 

DIANT)(M10X1,5X60,75MM)(2.277) 

JE48-69 01 
15 / 

17 
7,43 

 COMPRAR

   

19 
 

1158874

4 

PARAFUSO, JUNTA SUSP DIANT (NO BÇO 

CONT INF 

DIANT)(M10X1,5X60,75MM)(2.277) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
7,43 

 COMPRAR

   

20  1157118

8 

PARAFUSO,PINÇA FREIO 

DIANTEIRO(M12X1,75X40MM)(PONTA EIXO 

PARA SUPORTE PINÇA FREIO)(APENAS 

PARA 15) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
8,57 

 COMPRAR

   

20  1157118

8 

PARAFUSO,PINÇA FREIO 

DIANTEIRO(M12X1,75X40MM)(PONTA EIXO 

PARA SUPORTE PINÇA FREIO)(APENAS 

PARA 15) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
8,57 

 COMPRAR

   

20  1157118

8 

PARAFUSO,PINÇA FREIO 

DIANTEIRO(M12X1,75X40MM)(PONTA EIXO 

PARA SUPORTE PINÇA FREIO)(APENAS 

PARA 15) 

JE 01 
15 / 

17 
8,57 

 COMPRAR

   

20  1157118

8 

PARAFUSO,PINÇA FREIO 

DIANTEIRO(M12X1,75X40MM)(PONTA EIXO 

PARA SUPORTE PINÇA FREIO)(APENAS 

PARA 15) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
8,57 

 COMPRAR

   

21 
 

1359206

7 
ROLAMENTO,RODA DIANTEIRA(COM ABS) JE48-69 01 

13 / 

16 
153,06 

 COMPRAR

   

21  NS CUBO,RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 10) 48-69 01 
17 / 

17 
Consulte  

22  1326896

4 

RETENTOR,ROLAMENTO RODA 

DIANTEIRA(ANEL) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
13,32 

 COMPRAR

   

22  1326896

4 

RETENTOR,ROLAMENTO RODA 

DIANTEIRA(ANEL) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
13,32 

 COMPRAR

   

23 
 

1161196

3 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA DIANTEIRA JE48-69 01 

13 / 

17 
9,30 

 COMPRAR

   

23 
 

1161196

3 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA DIANTEIRA 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
9,30 

 COMPRAR

   

23 
 

1161196

3 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA DIANTEIRA JF48-69 01 

17 / 

17 
9,30 

 COMPRAR

   

24  5205229

4 

EIXO,ACIONADOR RODA DIANTEIRA(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

06.000 EIXO DE ACIONAMENTO/RODA 

DIANTEIRA) LE 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
1.245,28 

 COMPRAR

   

24  9663921

1 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LD 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MM1) 

01 
13 / 

16 
4.008,47 

 COMPRAR

   

24 
 

5205231

1 

EIXO,ACIONADOR RODA DIANTEIRA(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

06.000 EIXO DE ACIONAMENTO/RODA 

DIANTEIRA) LD 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
912,59 

 COMPRAR

   

24 
 

5203636

0 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LD 

JE48-69 

(LKJ 

,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

13 
1.642,65 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

24 
 

5210499

6 

EIXO,ACIONADOR RODA DIANTEIRA(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

06.000 EIXO DE ACIONAMENTO/RODA 

DIANTEIRA) LE 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
1.053,55 

 COMPRAR

   

24 
 

5208268

8 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LD 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

17 
900,04 

 COMPRAR

   

24 
 

9685271

2 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LE 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

17 
3.337,28 

 COMPRAR

   

24  5205229

4 

EIXO,ACIONADOR RODA DIANTEIRA(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

06.000 EIXO DE ACIONAMENTO/RODA 

DIANTEIRA) LE 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

16 
1.245,28 

 COMPRAR

   

24 
 

5205231

1 

EIXO,ACIONADOR RODA DIANTEIRA(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

06.000 EIXO DE ACIONAMENTO/RODA 

DIANTEIRA) LD 

JE ,JF48-

69 (LKJ 

,LKK 

,MM3) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
912,59 

 COMPRAR

   

24 
 

5210499

6 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LE 

JE ,JF48-

69 (LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
1.053,55 

 COMPRAR

   

24  9663921

1 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LD 

JE (LKJ 

,LKK 

,MM1) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
4.008,47 

 COMPRAR

   

24  5209321

3 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LE 

JE48 

(LKJ 

,MM1 

,YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

24  5209321

4 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LD 

JE48 

(LKJ 

,MM1 

,YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

24  5209321

1 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LE 

JE48 

(LKJ 

,MM3 

,YC4 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
928,24 

 COMPRAR

   

24  5209321

2 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) 

JE48 

(LKJ 

,MM3 

,YC4 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
1.021,26 

 COMPRAR

   

24  5205229

4 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LE 

JE48-69 

(LKJ 

,MM3 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
1.245,28 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

(EXC 

YC4) 

24 
 

5208268

8 

EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(VIDE ILUSTRAÇÃO 

DETALHADA NO GRUPO 06.000 EIXO DE 

ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA) LD 

JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
900,04 

 COMPRAR

   

25  NS 
BUCHA, TRAS. BRACO CONTROLE 

INFERIOR DIANT.((PARTE DE 28) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

26  1151632

7 

PARAFUSO,PRISIONEIRO ESFERA BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR DIANTEIRO(PARTE 

DE 28)(M10X1,5X25MM)(8.900) 

JE48-69 01 
13 / 

15 
41,62 

 COMPRAR

   

26  NS 

PARAFUSO,PRISIONEIRO ESFERA BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR DIANTEIRO((PARTE 

DE 28) 

 01 
16 / 

17 
Consulte  

27  9501703

4 

JUNTA, ESFÉRICA BÇO CTRL INF 

DIANT(PARTE DE 28) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
255,20 

 COMPRAR

   

27  9501703

4 

JUNTA, ESFÉRICA BÇO CTRL INF 

DIANT(PARTE DE 28) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
255,20 

 COMPRAR

   

27  9501703

4 

JUNTA, ESFÉRICA BÇO CTRL INF 

DIANT(PARTE DE 28) 
JE 01 

15 / 

17 
255,20 

 COMPRAR

   

27  9501703

4 

JUNTA, ESFÉRICA BÇO CTRL INF 

DIANT(PARTE DE 28) 

JF48-69 

(MM3 

,NJ1 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
255,20 

 COMPRAR

   

28 
 

9594053

9 

BRAÇO,CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(INCLUI 25-27,29,41) LE 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
908,22 

 COMPRAR

   

28 
 

9594054

0 

BRAÇO,CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(INCLUI 25-27,29,41) LD 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
908,22 

 COMPRAR

   

28  9475205

3 

BRAÇO,CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(INCLUI 25-27,29,41) LD 

JE48-69 

(N51) 
01 

13 / 

13 
623,42 

 COMPRAR

   

28  9475205

2 

BRAÇO,CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(INCLUI 25-27,29,41) LE 

JE48-69 

(N51) 
01 

13 / 

13 
623,42 

 COMPRAR

   

28 
 

9594054

0 

BRAÇO,CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(INCLUI 25-27,29,41) LD 
JE (N40) 01 

15 / 

17 
908,22 

 COMPRAR

   

28 
 

9594053

9 

BRAÇO,CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(INCLUI 25-27,29,41) LE 
JE (N40) 01 

15 / 

17 
908,22 

 COMPRAR

   

28 
 

9594054

0 

BRAÇO,CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(INCLUI 25-27,29,41) LD 

JF48-69 

(MM3 

,NJ1 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
908,22 

 COMPRAR

   

28 
 

9594053

9 

BRAÇO,CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(INCLUI 25-27,29,41) LE 

JF48-69 

(MM3 

,NJ1) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
908,22 

 COMPRAR

   

29  NS 
BUCHA,BRAÇO CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO((PARTE DE 28) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

30  1158935

8 

PARAFUSO, TRASEIRO BRAÇO CONTROLE 

INFERIOR 

DIANTEIRO(M14X2,0X90MM)(5.383) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
315,16 

 COMPRAR

   

30  1158935

8 

PARAFUSO, TRASEIRO BRAÇO CONTROLE 

INFERIOR 

DIANTEIRO(M14X2,0X90MM)(5.383) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
315,16 

 COMPRAR

   

30  1158935

8 

PARAFUSO, TRASEIRO BRAÇO CONTROLE 

INFERIOR 

DIANTEIRO(M14X2,0X90MM)(5.383) 

JE 01 
15 / 

17 
315,16 

 COMPRAR

   

30  1158935

8 

PARAFUSO, TRASEIRO BRAÇO CONTROLE 

INFERIOR 

DIANTEIRO(M14X2,0X90MM)(5.383) 

JF48-69 

(MM3 

,NJ1 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
315,16 

 COMPRAR

   

31  1158928

1 

PARAFUSO, DIANTEIRO BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(M12X1,75X105,9MM)(4.085) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
38,19 

 COMPRAR

   

31  1158928

1 

PARAFUSO, DIANTEIRO BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(M12X1,75X105,9MM)(4.085) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
38,19 

 COMPRAR

   

31  1158928

1 

PARAFUSO, DIANTEIRO BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(M12X1,75X105,9MM)(4.085) 

JE 01 
15 / 

17 
38,19 

 COMPRAR

   

31  1158928

1 

PARAFUSO, DIANTEIRO BRAÇO 

CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(M12X1,75X105,9MM)(4.085) 

JF48-69 

(MM3 

,NJ1) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
38,19 

 COMPRAR

   

32 
 

9548396

8 

ESTRUTURA, CONJUNTO EIXO-

TRANSMISSÃO E SUSPENSÃO DIANTEIRA( 

(VIDE ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO 

GRUPO 07.000 ESTRUTURA E 

INSTALAÇÃO) 

JE48-69 

(MM3 

,MM1 

,N40 

,N51 

,NJ1) 

(EXC 

YC4) 

01 
13 / 

17 
2.412,16 

 COMPRAR

   

32  5209324

4 

ESTRUTURA, CONJUNTO EIXO-

TRANSMISSÃO E SUSPENSÃO DIANTEIRA( 

(VIDE ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO 

GRUPO 07.000 ESTRUTURA E 

INSTALAÇÃO) 

JE48 

(MM3 

,N40 

,YC4 

,NJ1 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
1.778,97 

 COMPRAR

   

33  1151459

9 

PORCA DIANTEIRA BRAÇO CONTROLE 

INFERIOR 

TRASEIRO(M14X2X14MM)(SUSPENSÃO 

HORIZONTAL)(8.913) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
6,15 

 COMPRAR

   

33  1151459

9 

PORCA DIANTEIRA BRAÇO CONTROLE 

INFERIOR 

TRASEIRO(M14X2X14MM)(SUSPENSÃO 

HORIZONTAL)(8.913) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
6,15 

 COMPRAR

   

33  1151459

9 

PORCA DIANTEIRA BRAÇO CONTROLE 

INFERIOR 
JE 01 

15 / 

17 
6,15 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

TRASEIRO(M14X2X14MM)(SUSPENSÃO 

HORIZONTAL)(8.913) 

33  1151459

9 

PORCA DIANTEIRA BRAÇO CONTROLE 

INFERIOR 

TRASEIRO(M14X2X14MM)(SUSPENSÃO 

HORIZONTAL)(8.913) 

JF48-69 

(MM3 

,NJ1 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
6,15 

 COMPRAR

   

34 
 

9529917

2 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
13 / 

13 
80,87 

 COMPRAR

   

34  5201979

1 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JE48-69 

(N51) 
01 

13 / 

13 
124,14 

 COMPRAR

   

34 
 

9529917

2 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
80,87 

 COMPRAR

   

34 
 

9529917

2 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 
JE 01 

15 / 

16 
80,87 

 COMPRAR

   

34 
 

5213637

2 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO(USE WITH THE METALLIC 

STAB BAR) 

JE48-69 

(MM1 

,N40 

,MM3 

,GRA) 

01 
16 / 

16 
61,02 

 COMPRAR

   

34 
 

4234254

7 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO(USE WITH THE PLASTIC STAB 

BAR) 

JE48-69 

(MM1 

,N40 

,MM3 

,GRA) 

01 
16 / 

16 
80,85 

 COMPRAR

   

34 
 

4234254

7 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO(USE WITH THE PLASTIC STAB 

BAR) 

JE48-69 

(MM1 

,N40 

,MM3) 

01 
16 / 

16 
80,85 

 COMPRAR

   

34 
 

4234254

7 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO(USE WITH THE PLASTIC STAB 

BAR) 

JE48-69 

(MM1 

,N40 

,MM3 

,GRA) 

01 
17 / 

17 
80,85 

 COMPRAR

   

34 
 

4234254

7 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO(USE WITH THE PLASTIC STAB 

BAR) 

JE48-69 

(MM1 

,N40 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
80,85 

 COMPRAR

   

34 
 

4234254

7 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO(USE WITH THE PLASTIC STAB 

BAR) 

JF48-69 

(MM3 

,N40 

,SCS) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
80,85 

 COMPRAR

   

34 
 

4234254

7 

ARTICULAÇÃO, EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO(USE WITH THE PLASTIC STAB 

BAR) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
80,85 

 COMPRAR

   

35  9473325

6 
EIXO,ESTABILIZADOR DIANTEIRO 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
281,27 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

35  9475448

3 
EIXO,ESTABILIZADOR DIANTEIRO 

JE48-69 

(N51) 
01 

13 / 

13 
332,21 

 COMPRAR

   

35  9473325

6 
EIXO,ESTABILIZADOR DIANTEIRO 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
281,27 

 COMPRAR

   

35  9473325

6 
EIXO,ESTABILIZADOR DIANTEIRO 

JE48-69 

(N40) 
01 

15 / 

16 
281,27 

 COMPRAR

   

35  5208223

0 
EIXO,ESTABILIZADOR DIANTEIRO 

JE48-69 

(MM3 

,N40 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
310,84 

 COMPRAR

   

35  5213072

0 
EIXO,ESTABILIZADOR DIANTEIRO 

JE48-69 

(MM3 

,NJ1 

,MM1 

,N40) 

01 
17 / 

17 
305,60 

 COMPRAR

   

35  9473325

6 
EIXO,ESTABILIZADOR DIANTEIRO 

JF48-69 

(MM3 

,N40 

,LMD) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
281,27 

 COMPRAR

   

36  1151607

8 

PORCA, LIG EIXO ESTABILIZADOR DIANT. 

(NO EIXO)(M12X1,75MM)(0.002) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
143,05 

 COMPRAR

   

36  1151607

8 

PORCA, LIG EIXO ESTABILIZADOR DIANT. 

(NO EIXO)(M12X1,75MM)(0.002) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
143,05 

 COMPRAR

   

36  1151607

8 

PORCA, LIG EIXO ESTABILIZADOR DIANT. 

(NO EIXO)(M12X1,75MM)(0.002) 
JE 01 

15 / 

16 
143,05 

 COMPRAR

   

36  1151607

8 

PORCA, LIG EIXO ESTABILIZADOR DIANT. 

(NO EIXO)(M12X1,75MM)(0.002) 

JE ,JF48-

69 (MM3 

,N40 

,NJ1 

,MM1) 

01 
16 / 

17 
143,05 

 COMPRAR

   

36  1151607

8 

PORCA, LIG EIXO ESTABILIZADOR DIANT. 

(NO EIXO)(M12X1,75MM)(0.002) 

JE48-69 

(MM3 

,N40 

,MM1) 

01 
16 / 

17 
143,05 

 COMPRAR

   

36  1151607

8 

PORCA, LIG EIXO ESTABILIZADOR DIANT. 

(NO EIXO)(M12X1,75MM)(0.002) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
143,05 

 COMPRAR

   

37  9473325

8 

ISOLADOR,EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
31,14 

 COMPRAR

   

37  9475448

4 

ISOLADOR,EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JE48-69 

(N51) 
01 

13 / 

13 
38,87 

 COMPRAR

   

37  9473325

8 

ISOLADOR,EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
31,14 

 COMPRAR

   

37  5208223

1 

ISOLADOR,EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JE48-69 

(MM3 

,N40 

,MM1) 

01 
15 / 

17 
136,42 

 COMPRAR

   

37  9473325

8 

ISOLADOR,EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JE48-69 

(N40) 
01 

15 / 

16 
31,14 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

37  9475448

4 

ISOLADOR,EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JE48-69 

(MM3 

,NJ1 

,MM1 

,N40) 

01 
17 / 

17 
38,87 

 COMPRAR

   

37  9473325

8 

ISOLADOR,EIXO ESTABILIZADOR 

DIANTEIRO 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
31,14 

 COMPRAR

   

38  9473326

0 

SUPORTE, BARRA ESTABILIZADORA 

DIANT 
JE48-69 01 

13 / 

13 
30,93 

 COMPRAR

   

38  9473326

0 

SUPORTE, BARRA ESTABILIZADORA 

DIANT 
JE48-69 01 

14 / 

14 
30,93 

 COMPRAR

   

38  9473326

0 

SUPORTE, BARRA ESTABILIZADORA 

DIANT 
JE48-69 01 

15 / 

17 
30,93 

 COMPRAR

   

38  9473326

0 

SUPORTE, BARRA ESTABILIZADORA 

DIANT 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
30,93 

 COMPRAR

   

39  5207906

1 

PARAFUSO, EIXO DO ESTABILIZADOR 

DIANT(52079061*11588723) 
JE48-69 01 

13 / 

14 
Consulte 

 COMPRAR

   

39  5207906

1 

PARAFUSO, EIXO DO ESTABILIZADOR 

DIANT(52079061*11588723) 
JE 01 

15 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

39  5207906

1 

PARAFUSO, EIXO DO ESTABILIZADOR 

DIANT 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

40  9477338

3 

AMORTECEDOR, VIBRAÇÕES SUSPENSÃO 

DIANTEIRA 

JE48-69 

(MM3 

,N40 

,N51) 

01 
13 / 

13 
174,03 

 COMPRAR

   

40  9477338

3 

AMORTECEDOR, VIBRAÇÕES SUSPENSÃO 

DIANTEIRA 
JE48-69 01 

14 / 

14 
174,03 

 COMPRAR

   

40  NS 
AMORTECEDOR, VIBRAÇÕES SUSPENSÃO 

DIANTEIRA 
 01 

15 / 

17 
Consulte  

41  1151607

7 

PORCA PRISIONEIRO CABEÇOTE 

ESFÉRICO BRAÇO CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(PARTE DE 

28)(M10X1,5MM)(8.917) 

JE48-69 01 
13 / 

14 
19,65 

 COMPRAR

   

41  1151607

7 

PORCA PRISIONEIRO CABEÇOTE 

ESFÉRICO BRAÇO CONTROLE INFERIOR 

DIANTEIRO(PARTE DE 

28)(M10X1,5MM)(8.917) 

JE48-69 01 
15 / 

16 
19,65 

 COMPRAR

   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  



Modelos  

-  

GRA - CÓDIGO FÁBRICA GRAVATAÍ, BRASIL 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

LMD - MOTOR DE COMBUSTÍVEL FLEX (GASOLINA/ÁLCOOL), 4 CILINDROS, 1.8L, MFI, L4 SOHC, BRA 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

N51 - DIREÇÃO MANUAL DIREÇÃO MANUAL(N51) 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

SCS - CÓDIGO FÁBRICA SÃO CAETANO DO SUL, BRASIL 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-003 - CONJUNTO ESCORA DIANTEIRA (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  94772306 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

[INMETRO: 004166/2012, OCP-0040.] LD 

JE48-69 

(MM3 

,N40 ,C39 

,C41) 

01 
13 / 

13 
544,23  COMPRAR   

1  94772305 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

[INMETRO: 004166/2012, OCP-0040.] LE 

JE48-69 

(MM3 

,N40 ,C39 

,C41) 

01 
13 / 

13 
544,23  COMPRAR   

1 
 

52125971 
ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(3.345) LE 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
13 / 

13 
483,91  COMPRAR   

1 
 

52047659 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LD 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
13 / 

13 
380,16  COMPRAR   

1  94772307 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

[INMETRO: 004166/2012, OCP-0040.] LE 

JE48-69 

(MM3 

,N51) 

01 
13 / 

13 
570,16  COMPRAR   

1  94772308 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

[INMETRO: 004166/2012, OCP-0040.] LD 

JE48-69 

(MM3 

,N51) 

01 
13 / 

13 
598,67  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1 
 

52047660 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LE 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
556,60  COMPRAR   

1 
 

52047661 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LD 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
386,45  COMPRAR   

1 
 

52047659 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LD 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
14 / 

14 
380,16  COMPRAR   

1 
 

52125971 
ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(3.345) LE 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
14 / 

14 
483,91  COMPRAR   

1 
 

52047660 

ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(CARROS FABRICADOS 

ANTES DE 05/DEZEMBRO/14 E 

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO 

VEÍCULO 9BGKT69R0FG314857)(PARA 

SEGUNDO DESENHO VIDE 52077406) 

LE 

JE48-69 

(MM1) 

(1ST DES) 

01 
15 / 

15 
556,60  COMPRAR   

1 
 

52047661 

ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(CARROS FABRICADOS 

ANTES DE 05/DEZEMBRO/14 E 

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO 

VEÍCULO 9BGKT69R0FG314857)(PARA 

SEGUNDO DESENHO VIDE 52077408) 

LD 

JE48-69 

(MM1) 

(1ST DES) 

01 
15 / 

15 
386,45  COMPRAR   

1 
 

52085426 

ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(CARROS FABRICADOS 

COM E APÓS 05/DEZEMBRO/14 E APÓS 

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO 

VEÍCULO 9BGKT69R0FG314857)(PARA 

PRIMEIRO DESENHO VIDE 52047661) 

[INMETRO: 004166/2012, OCP 0034.] LD 

JE48-69 

(MM1) 

(2ND 

DES) 

01 
15 / 

16 
412,79  COMPRAR   

1 
 

52085425 

ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(CARROS FABRICADOS 

COM E APÓS 05/DEZEMBRO/14 E APÓS 

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO 

VEÍCULO 9BGKT69R0FG314857)(PARA 

PRIMEIRO DESENHO VIDE 52047660) 

[INMETRO: 004166/2012, OCP 0034.] LE 

JE48-69 

(MM1) 

(2ND 

DES) 

01 
15 / 

16 
412,79  COMPRAR   

1 
 

52047659 

ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(CARROS FABRICADOS 

ANTES DE 05/DEZEMBRO/14 E 

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO 

VEÍCULO 9BGKS48G0FG314999)(PARA 

SEGUNDO DESENHO VIDE 52077404) 

LD 

JE48-69 

(MM3 

,N40) (1ST 

DES) 

01 
15 / 

15 
380,16  COMPRAR   

1 
 

52125971 

ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(3.345)(CARROS 

FABRICADOS ANTES DE 

05/DEZEMBRO/14 E NÚMERO DE 

IDENTIFICAÇÃO DO VEÍCULO 

9BGKS48G0FG314999)(PARA SEGUNDO 

DESENHO VIDE 52077402) LE 

JE48-69 

(MM3 

,N40) (1ST 

DES) 

01 
15 / 

15 
483,91  COMPRAR   

1 
 

52077404 

ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(CARROS FABRICADOS 

COM E APÓS 05/DEZEMBRO/14 E APÓS 

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
15 / 

16 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

VEÍCULO 9BGKS48G0FG314999)(PARA 

PRIMEIRO DESENHO VIDE 52047659) 

LD 

(2ND 

DES) 

1 
 

52085423 

ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA(CARROS FABRICADOS 

COM E APÓS 05/DEZEMBRO/14 E APÓS 

NÚMERO DE IDENTIFICAÇÃO DO 

VEÍCULO 9BGKS48G0FG314999)(PARA 

PRIMEIRO DESENHO VIDE 52047658) 

[INMETRO: 004166/2012, OCP-0040.] LE 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

(2ND 

DES) 

01 
15 / 

16 
478,83  COMPRAR   

1 
 

52128178 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LE 

JE ,JF48-

69 (MM1) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
614,44  COMPRAR   

1 
 

52128176 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LE 

JE48 

(MM1 

,YC4 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
652,97  COMPRAR   

1 
 

52128177 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LD 

JE48 

(MM1 

,YC4) 

01 
17 / 

17 
652,97  COMPRAR   

1 
 

52128179 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LD 

JE48-69 

(MM1) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
640,13  COMPRAR   

1 
 

52128180 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LE 

JE48-69 

(MM3) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
640,13  COMPRAR   

1 
 

52128181 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LD 

JE48-69 

(MM3) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
640,13  COMPRAR   

1 
 

52085423 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

[INMETRO: 004166/2012, OCP-0040.] LE 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
17 / 

17 
478,83  COMPRAR   

1 
 

52085424 
ESTRUTURA SUSPENSÃO DIANTEIRA 

LD 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
17 / 

17 
437,54  COMPRAR   

2  52041047 
PARA-CHOQUE,ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

13 
57,92  COMPRAR   

2  52041047 
PARA-CHOQUE,ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE48-69 01 

14 / 

14 
57,92  COMPRAR   

2  52041047 
PARA-CHOQUE,ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE 01 

15 / 

16 
57,92  COMPRAR   

2 
 

95028562 
PARA-CHOQUE,ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 

JE48 

(MM1 

,YC4 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
42,14  COMPRAR   

2  52085070 
PARA-CHOQUE,ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA LD 

JE48-69 

(MM3 

,MM1) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
38,56  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

2  52041047 
PARA-CHOQUE,ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JF48-69 01 

17 / 

17 
57,92  COMPRAR   

3  96853901 
ISOLAMENTO MOLA SUPERIOR 

DIANTEIRO 
JE48-69 01 

13 / 

13 
22,80  COMPRAR   

3  96853901 
ISOLAMENTO MOLA SUPERIOR 

DIANTEIRO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
22,80  COMPRAR   

3  96853901 
ISOLAMENTO MOLA SUPERIOR 

DIANTEIRO 
JE 01 

15 / 

17 
22,80  COMPRAR   

3  96853901 
ISOLAMENTO MOLA SUPERIOR 

DIANTEIRO LD 
JF48-69 01 

17 / 

17 
22,80  COMPRAR   

4  94743534 MOLA,DIANTEIRO 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
13 / 

16 
135,32  COMPRAR   

4  94743535 MOLA,DIANTEIRO 

JE48-69 

(MM3 

,N51) 

01 
13 / 

13 
172,45  COMPRAR   

4  52058800 MOLA,DIANTEIRO JE (MM1) 01 
14 / 

16 
130,45  COMPRAR   

4  52093293 MOLA, HELICOIDAL DIANTEIRA 
JE48 

(MM1) 
01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

4  52093292 MOLA, HELICOIDAL DIANTEIRA 

JE48 

(MM3 

,YC4) 

01 
17 / 

17 
122,02  COMPRAR   

4  52085069 MOLA, HELICOIDAL DIANTEIRA 
JE48-69 

(MM1) 
01 

17 / 

17 
115,23  COMPRAR   

4  52085068 MOLA, HELICOIDAL DIANTEIRA 
JE48-69 

(MM3) 
01 

17 / 

17 
119,75  COMPRAR   

4  94743534 MOLA,DIANTEIRO LD 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
17 / 

17 
135,32  COMPRAR   

5  95227628 
FIXAÇÃO,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

14 
138,55  COMPRAR   

5  95227628 
FIXAÇÃO,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA 
JE69-48 01 

15 / 

16 
138,55  COMPRAR   

5  95227628 
FIXAÇÃO,ESTRUTURA SUSPENSÃO 

DIANTEIRA 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
17 / 

17 
138,55  COMPRAR   

6  11611452 ARRUELA CONJ SUSP DIANT JE48-69 01 
13 / 

13 
6,58  COMPRAR   

6  11611452 ARRUELA CONJ SUSP DIANT JE48-69 01 
14 / 

14 
6,58  COMPRAR   

6  11611452 ARRUELA CONJ SUSP DIANT JE48-69 01 
15 / 

17 
6,58  COMPRAR   

6  11611452 ARRUELA CONJ SUSP DIANT 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
6,58  COMPRAR   

7  11611453 
PORCA,FIXAÇÃO ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

13 
8,48  COMPRAR   

7  11611453 
PORCA,FIXAÇÃO ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE48-69 01 

14 / 

14 
8,48  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

7  11611453 
PORCA,FIXAÇÃO ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE48-69 01 

15 / 

17 
8,48  COMPRAR   

7  11611453 
PORCA,FIXAÇÃO ESTRUTURA 

SUSPENSÃO DIANTEIRA 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
8,48  COMPRAR   

8  13282835 
TAMPA SUPERIOR CARTUCHO 

CONJUNTO SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   

8  13282835 
TAMPA SUPERIOR CARTUCHO 

CONJUNTO SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE48-69 01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

8  13282835 
TAMPA SUPERIOR CARTUCHO 

CONJUNTO SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JE 01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

8  13282835 
TAMPA SUPERIOR CARTUCHO 

CONJUNTO SUSPENSÃO DIANTEIRA 
JF48-69 01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C39 - SISTEMA HVAC, AR EXTERNO, COM VENTILADOR 

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

N51 - DIREÇÃO MANUAL DIREÇÃO MANUAL(N51) 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-004 - CONJUNTO DIREÇÃO HIDRÁULICA (N40) (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  NS DUTO,DIREÇÃO(*KIT2)  01 
13 / 

17 
Consulte  

2  95485840 

VEDAÇÃO, CILINDRO DUTO CAIXA 

DE DIREÇÃO (ANEL O)(SELADOR - 

TUBO CAIXA DE DIREÇÃO (ANEL 

EM O)(*KIT1) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   

2  95485840 
VEDAÇÃO, CILINDRO DUTO CAIXA 

DE DIREÇÃO (ANEL O)(*KIT1) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

2  95485840 
VEDAÇÃO, CILINDRO DUTO CAIXA 

DE DIREÇÃO (ANEL O)(*KIT1) 

JE69-48 

(N40) 
01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

3  95218375 
VEDADOR, INFERIOR EIXO 

DIREÇÃO INTERMEDIÁRIO(*KIT1) 
JE 01 

13 / 

14 
50,99  COMPRAR   

3  95218375 
VEDADOR, INFERIOR EIXO 

DIREÇÃO INTERMEDIÁRIO(*KIT1) 
JE 01 

15 / 

17 
50,99  COMPRAR   

3  95218375 

VEDADOR, INFERIOR EIXO 

DIREÇÃO 

INTERMEDIÁRIO(SELADOR FOD 

DIREÇÃO DO LADO 

ESQUERDO)(*KIT1) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) (EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
50,99  COMPRAR   

4  NS DUTO,DIREÇÃO(*KIT2)  01 
13 / 

17 
Consulte  

5  NS 
ACOPLAMENTO, CAIXA DE 

DIREÇÃO(*KIT1) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

6  95218368 

ARRUELA BRÇ AUX BARRA 

DIR(ARRUELA DA ABA)(ARRUELA 

GUIA)(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

6  95218368 
ARRUELA BRÇ AUX BARRA 

DIR(ARRUELA GUIA)(*KIT1) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

6  95218368 
ARRUELA BRÇ AUX BARRA 

DIR(ARRUELA GUIA)(*KIT1) 
JE 01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

7  94522262 

KIT HASTE,VARETA INTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(KIT 

IBJ)(SEM BRAÇADEIRA)(*KIT1) 

JE 01 
13 / 

14 
314,41  COMPRAR   

7  94522262 

KIT HASTE,VARETA INTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(KIT 

IBJ)(SEM BRAÇADEIRA)(*KIT1) 

JE 01 
15 / 

17 
314,41  COMPRAR   

7  94522262 

KIT HASTE,VARETA INTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(KIT 

IBJ)(SEM BRAÇADEIRA)(*KIT1) 

JE48-69 

(MM3 ,N40 

,MM1) 

01 
16 / 

17 
314,41  COMPRAR   

7  94522262 

KIT HASTE,VARETA INTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(KIT 

IBJ)(SEM BRAÇADEIRA)(*KIT1) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) (EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
314,41  COMPRAR   

8  95218393 
KIT HASTE,VARETA EXTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(INCLUI 13) 
JE 01 

13 / 

14 
108,49  COMPRAR   

8 
 

94522261 
ARTICULAÇÃO EXTERNA BARRA 

DIREÇÃO(EXTERNO) 
JE 01 

13 / 

13 
128,25  COMPRAR   

8 
 

94522261 
ARTICULAÇÃO EXTERNA BARRA 

DIREÇÃO(EXTERNO) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
128,25  COMPRAR   

8 
 

94522261 
ARTICULAÇÃO EXTERNA BARRA 

DIREÇÃO(EXTERNO) 
JE 01 

14 / 

14 
128,25  COMPRAR   

8  95218393 
KIT HASTE,VARETA EXTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(INCLUI 13) 
JE 01 

15 / 

17 
108,49  COMPRAR   

8 
 

94522261 
ARTICULAÇÃO EXTERNA BARRA 

DIREÇÃO(EXTERNO) 

JE48-69 

(MM3 ,N40 

,MM1) 

01 
16 / 

17 
128,25  COMPRAR   

8 
 

94522261 
ARTICULAÇÃO EXTERNA BARRA 

DIREÇÃO(EXTERNO) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) (EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
128,25  COMPRAR   

9  95218367 
PORCA, HASTE INTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(*KIT1) 
JE 01 

13 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

9  95218367 
PORCA, HASTE INTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(*KIT1) 
JE 01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

10  95218364 

BRAÇADEIRA,BASE CAIXA DE 

DIREÇÃO(CONTIDO EM 

11)(CLIPE)(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

11  95218371 
KIT BASE,CAIXA DE 

DIREÇÃO(INCLUI 10,12)(*KIT1) 
JE 01 

13 / 

14 
34,22  COMPRAR   

11  95218371 
KIT BASE,CAIXA DE 

DIREÇÃO(INCLUI 10,12)(*KIT1) 
JE 01 

15 / 

17 
34,22  COMPRAR   

12  95218363 

BRAÇADEIRA,BASE CAIXA DE 

DIREÇÃO(CONTIDO EM 11)(CINTA 

AÇO)(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 

17 
6,76  COMPRAR   

13  11609282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA 

DA DIREÇÃO(PARTE DE 

8)(M12X1,75MM)(7.240) 

JE 01 
13 / 

14 
5,49  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

13  11609282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA 

DA DIREÇÃO(PARTE DE 

8)(M12X1,75MM)(7.240) 

JE (N40) 01 
15 / 

17 
5,49  COMPRAR   

13  11609282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA 

DA DIREÇÃO(PARTE DE 

8)(M12X1,75MM)(7.240) 

JE ,JF48-69 01 
17 / 

17 
5,49  COMPRAR   

13  11609282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA 

DA DIREÇÃO(PARTE DE 

8)(M12X1,75MM)(7.240) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) (EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
5,49  COMPRAR   

K1  52101439 

MARCHA,HIDRÁULICA R/PINHÃODA 

DIREÇÃO(EXTERNO SEM 

ENGRENAGEM NRT DIREÇÃO DO 

LADO ESQUERDO)(INCLUI 1-7,9-12) 

JE48-69 

(MM1 ,N40 

,MM3) 

01 
13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

K1  52101439 

MARCHA,HIDRÁULICA R/PINHÃODA 

DIREÇÃO(EXTERNO SEM 

ENGRENAGEM NRT DIREÇÃO DO 

LADO ESQUERDO)(INCLUI 1-7,9-12) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) (EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

K2  95218374 

KIT TUBO,CAIXA DE DIREÇÃO(KIT 

ALIMENTAÇÃO DIREÇÃO DO LADO 

ESQUERDO)(INCLUI 1,4)(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
52,50  COMPRAR   

K2  95218374 

KIT TUBO,CAIXA DE DIREÇÃO(KIT 

ALIMENTAÇÃO DIREÇÃO DO LADO 

ESQUERDO)(INCLUI 1,4)(*KIT1) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
52,50  COMPRAR   

K2  95218374 

KIT TUBO,CAIXA DE DIREÇÃO(KIT 

ALIMENTAÇÃO DIREÇÃO DO LADO 

ESQUERDO)(INCLUI 1,4)(*KIT1) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
52,50  COMPRAR   

K2  95218374 

KIT TUBO,CAIXA DE DIREÇÃO(KIT 

ALIMENTAÇÃO DIREÇÃO DO LADO 

ESQUERDO)(INCLUI 1,4)(*KIT1) 

JE (N40) 01 
15 / 

17 
52,50  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 

4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-005 - CONJUNTO DIREÇÃO HIDRÁULICA (N51) (JE48-69) [2013/2013]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

3  95218375 
VEDADOR, INFERIOR EIXO DIREÇÃO 

INTERMEDIÁRIO(*KIT1) 
JE 01 

13 / 

13 
50,99  COMPRAR   

4  11609282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA DA 

DIREÇÃO(PARTE DE 

8)(M12X1,75MM)(*KIT1)(7.240) 

JE 01 
13 / 

13 
5,49  COMPRAR   

5  NS 
BRAÇADEIRA, TRASEIRA SUPORTE CAIXA 

DE DIREÇÃO(*KIT1) 
 01 

13 / 

13 
Consulte  

6  95218368 
ARRUELA BRÇ AUX BARRA DIR(ARRUELA 

DA ABA)(ARRUELA GUIA)(*KIT1) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   

7  94522262 

KIT HASTE,VARETA INTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(KIT IBJ)(SEM 

BRAÇADEIRA)(*KIT1) 

JE 01 
13 / 

13 
314,41  COMPRAR   

8  95218393 
KIT HASTE,VARETA EXTERNA 

ARTICULAÇÃO DIREÇÃO(INCLUI 4) 
JE 01 

13 / 

13 
108,49  COMPRAR   

9  95218367 
PORCA, HASTE INTERNA ARTICULAÇÃO 

DIREÇÃO(*KIT1) 
JE 01 

13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   

10  95218364 
BRAÇADEIRA,BASE CAIXA DE 

DIREÇÃO(CONTIDO EM 11)(CLIPE)(*KIT1) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   

11  95218371 
KIT BASE,CAIXA DE DIREÇÃO(INCLUI 

10,12)(*KIT1) 
JE 01 

13 / 

13 
34,22  COMPRAR   

12  95218363 

BRAÇADEIRA,BASE CAIXA DE 

DIREÇÃO(CONTIDO EM 11)(CINTA 

AÇO)(*KIT1) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
6,76  COMPRAR   

K1  52042551 

ENGRENAGEM,DIREÇÃO(EXTERNO SEM 

ENGRENAGEM NRT DIREÇÃO DO LADO 

ESQUERDO)(INCLUI 3,5-7,9-12) 

JE (N51) 01 
13 / 

13 
2.067,92  COMPRAR   



Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

N51 - DIREÇÃO MANUAL DIREÇÃO MANUAL(N51) 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-006 - SISTEMA DIREÇÃO & PEÇAS RELACIONADAS (JE,JF48-69) 

[2013/2017]  

 

It

e

m 

 No.P

eça 
Descrição 

Apli

caçã

o 

Qu

ant

. 

por 

veí

cul

o 

A

no

s 

Preç

o 

(R$) 

Sug

erid

o 

  

1 
 

5204

0729 
EIXO DIREITA INTERMEDIÁRIO 

JE48

-69 
01 

13 

/ 

17 

409,

29 

 COM

PRAR   

1 
 

5204

0729 
EIXO DIREITA INTERMEDIÁRIO 

JE 

,JF48

-69 

(LH

D 

,N40 

,VR

G) 

01 

17 

/ 

17 

409,

29 

 COM

PRAR   

1  5207

5424 
EIXO DIREITA INTERMEDIÁRIO 

JE 

,JF48

-69 

(NJ1 

,VR

G) 

01 

17 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   



It

e

m 

 No.P

eça 
Descrição 

Apli

caçã

o 

Qu

ant

. 

por 

veí

cul

o 

A

no

s 

Preç

o 

(R$) 

Sug

erid

o 

  

1  5207

5424 
EIXO DIREITA INTERMEDIÁRIO 

JE48

-69 

(NJ1 

,VR

G) 

(EX

C 

N33) 

01 

17 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   

1  5207

5424 
EIXO DIREITA INTERMEDIÁRIO 

JF48

-69 

(NJ1 

,VR

G) 

(EX

C 

N33) 

01 

17 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   

2  1158

8722 

PARAFUSO, SUPORTE SUPORTE INFERIOR COLUNA 

DIREÇÃO(PARA INFERIOR COLUNA PARA PAINEL 

INSTRUMENTOS)(M8X20MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE48

-69 
01 

13 

/ 

13 

9,94 
 COM

PRAR   

2  1158

8722 

PARAFUSO, SUPORTE SUPORTE INFERIOR COLUNA 

DIREÇÃO(M8X20MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE48

-69 
01 

14 

/ 

14 

9,94 
 COM

PRAR   

2  1158

8722 

PARAFUSO, SUPORTE SUPORTE INFERIOR COLUNA 

DIREÇÃO(PARA COLUNA ABAIXO DO PAINEL DE 

INSTRUMENTOS(HEXÁGONO)(M8X20MM)(HEXÁGONO)(M8X20MM

)(HEXÁGONO)(M8X20MM)(M8X20MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE 01 

15 

/ 

17 

9,94 
 COM

PRAR   

2  1158

8722 

PARAFUSO, SUPORTE SUPORTE INFERIOR COLUNA 

DIREÇÃO(PARA INFERIOR COLUNA PARA PAINEL 

INSTRUMENTOS)(M8X20MM)(HEXAGONAL)(4.128) 

JE 

,JF48

-69 

(VR

G) 

01 

17 

/ 

17 

9,94 
 COM

PRAR   

3  5207

2601 

COLUNA,DIREÇÃO(SEM TRAVA MECÂNICA DA COLUNA DE 

DIREÇÃO. PARA PRIMEIRO DESENHO, VIDE NÚMERO DE PEÇA 

52048466.) 

JE 

(LH

D 

,N33 

,N40

) 

(2N

D 

DES) 

01 

13 

/ 

17 

625,

88 

 COM

PRAR   

3  5204

8466 

COLUNA,DIREÇÃO(COM TRAVA MECÂNICA DA COLUNA DE 

DIREÇÃO. PARA SEGUNDO DESENHO, VIDE NÚMERO DE PEÇA 

52072601.) 

JE 

(LH

D 

,N33

) 

(1ST 

DES) 

01 

13 

/ 

14 

837,

95 

 COM

PRAR   

3 
 

5204

0727 
COLUNA,DIREÇÃO 

JE48

-69 

(LH

D) 

(EX

01 

13 

/ 

16 

628,

09 

 COM

PRAR   



It

e

m 

 No.P

eça 
Descrição 

Apli

caçã

o 

Qu

ant

. 

por 

veí

cul

o 

A

no

s 

Preç

o 

(R$) 

Sug

erid

o 

  

C 

N33) 

3  5204

8466 

COLUNA,DIREÇÃO(COM TRAVA MECÂNICA DA COLUNA DE 

DIREÇÃO. PARA SEGUNDO DESENHO, VIDE NÚMERO DE PEÇA 

52072601.) 

JE 

(LH

D 

,N33 

,N40

) 

(1ST 

DES) 

01 

15 

/ 

15 

837,

95 

 COM

PRAR   

3 
 

5204

0727 
COLUNA,DIREÇÃO 

JE 

,JF48

-69 

(LH

D 

,N40 

,VR

G) 

(EX

C 

N33) 

01 

17 

/ 

17 

628,

09 

 COM

PRAR   

4  1158

8293 

PORCA SUPORTE SUPERIOR COLUNA DIREÇÃO(PARA SUPERIOR 

COLUNA PARA PAINEL INSTRUMENTOS) 
JE 01 

13 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   

4  1158

8293 

PORCA SUPORTE SUPERIOR COLUNA DIREÇÃO(PARA SUPERIOR 

COLUNA PARA PAINEL INSTRUMENTOS) 

JE48

-69 
01 

13 

/ 

13 

Con

sulte 

 COM

PRAR   

4  1158

8293 

PORCA SUPORTE SUPERIOR COLUNA DIREÇÃO(PARA SUPERIOR 

COLUNA PARA PAINEL INSTRUMENTOS) 

JE48

-69 
01 

14 

/ 

14 

Con

sulte 

 COM

PRAR   

4  1158

8293 

PORCA SUPORTE SUPERIOR COLUNA DIREÇÃO(PARA SUPERIOR 

COLUNA PARA PAINEL INSTRUMENTOS) 

JE 

,JF48

-69 

(VR

G) 

01 

17 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   

5  1160

9752 

PARAFUSO, SUPERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO 

DIREÇÃO(M10X1,5X39MM) 

JE48

-69 
01 

16 

/ 

16 

111,

00 

 COM

PRAR   

5  1160

9752 

PARAFUSO, SUPERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO 

DIREÇÃO(M10X1,5X39MM) 

JE 

,JF48

-69 

(N40 

,VR

G) 

01 

17 

/ 

17 

111,

00 

 COM

PRAR   

5  5210

5876 
PARAFUSO, SUPERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO DIREÇÃO 

JE 

,JF48

-69 

(NJ1 

,VR

G) 

01 

17 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   



It

e

m 

 No.P

eça 
Descrição 

Apli

caçã

o 

Qu

ant

. 

por 

veí

cul

o 

A

no

s 

Preç

o 

(R$) 

Sug

erid

o 

  

5  5210

5876 
PARAFUSO, SUPERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO DIREÇÃO 

JE48

-69 

(NJ1 

,VR

G) 

(EX

C 

N33) 

01 

17 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   

5  5210

5876 
PARAFUSO, SUPERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO DIREÇÃO 

JF48

-69 

(NJ1 

,VR

G) 

(EX

C 

N33) 

01 

17 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   

6  1160

9752 

PARAFUSO, INFERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO DIREÇÃO(DO EIXO 

INTERMEDIÁRIO À COLUNA DE 

DIREÇÃO(M10X1.5X39MM)(M10X1.5X39MM)(M10X1.5X39MM)(M10

X1.5X39MM)(M10X1,5X39MM) 

JE 01 

13 

/ 

17 

111,

00 

 COM

PRAR   

6  1160

9752 

PARAFUSO, INFERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO 

DIREÇÃO(M10X1,5X39MM) 

JE48

-69 
01 

13 

/ 

13 

111,

00 

 COM

PRAR   

6  1160

9752 

PARAFUSO, INFERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO 

DIREÇÃO(M10X1,5X39MM) 

JE48

-69 
01 

14 

/ 

14 

111,

00 

 COM

PRAR   

6  1160

9752 

PARAFUSO, INFERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO 

DIREÇÃO(M10X1,5X39MM)(M10X1,5X39MM) 

JE48

-69 
01 

15 

/ 

17 

111,

00 

 COM

PRAR   

6  1160

9752 

PARAFUSO, INFERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO 

DIREÇÃO(M10X1,5X39MM) 

JE 

,JF48

-69 

01 

17 

/ 

17 

111,

00 

 COM

PRAR   

6  1160

9752 

PARAFUSO, INFERIOR EIXO INTERMEDIÁRIO 

DIREÇÃO(M10X1,5X39MM) 

JF48

-69 
01 

17 

/ 

17 

111,

00 

 COM

PRAR   

7  1151

6078 
PORCA ENGRENAGEM DIREÇÃO(M12X1,75MM)(0.002) 

JE48

-69 
01 

13 

/ 

13 

143,

05 

 COM

PRAR   

7  1151

6078 
PORCA ENGRENAGEM DIREÇÃO(M12X1,75MM)(0.002) 

JE48

-69 
01 

14 

/ 

14 

143,

05 

 COM

PRAR   

7  1151

6078 
PORCA ENGRENAGEM DIREÇÃO(M12X1,75MM)(0.002) 

JE48

-69 
01 

15 

/ 

16 

143,

05 

 COM

PRAR   

7  1151

6078 
PORCA ENGRENAGEM DIREÇÃO(M12X1,75MM)(0.002) 

JE 

,JF48

-69 

(MM

3 

,N40 

,NJ1 

01 

16 

/ 

17 

143,

05 

 COM

PRAR   



It

e

m 

 No.P

eça 
Descrição 

Apli

caçã

o 

Qu

ant

. 

por 

veí

cul

o 

A

no

s 

Preç

o 

(R$) 

Sug

erid

o 

  

,MM

1) 

7  1151

6078 
PORCA ENGRENAGEM DIREÇÃO(M12X1,75MM)(0.002) 

JE48

-69 

(MM

3 

,N40 

,MM

1) 

01 

16 

/ 

16 

143,

05 

 COM

PRAR   

7  1151

6078 
PORCA ENGRENAGEM DIREÇÃO(M12X1,75MM)(0.002) 

JF48

-69 

(MM

3 

,N40

) 

(EX

C 

YC4) 

01 

17 

/ 

17 

143,

05 

 COM

PRAR   

9  1160

9282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA DA 

DIREÇÃO(M12X1,75MM)(7.240) 
JE 01 

13 

/ 

14 

5,49 
 COM

PRAR   

9  1160

9282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA DA 

DIREÇÃO(M12X1,75MM)(7.240) 

JE 

(N40

) 

01 

15 

/ 

17 

5,49 
 COM

PRAR   

9  1160

9282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA DA 

DIREÇÃO(M12X1,75MM)(7.240) 

JE 

,JF48

-69 

01 

17 

/ 

17 

5,49 
 COM

PRAR   

9  1160

9282 

PORCA TIRANTE EXTERNO BARRA DA 

DIREÇÃO(M12X1,75MM)(7.240) 

JF48

-69 

(MM

3 

,N40

) 

(EX

C 

YC4) 

01 

17 

/ 

17 

5,49 
 COM

PRAR   

10  1323

1667 
PARAFUSO,CAIXA DE DIREÇÃO(M12X1,75MM) 

JE48

-69 
01 

13 

/ 

13 

28,9

1 

 COM

PRAR   

10  1323

1667 
PARAFUSO,CAIXA DE DIREÇÃO(M12X1,75MM) 

JE48

-69 
01 

14 

/ 

14 

28,9

1 

 COM

PRAR   

10  1323

1667 
PARAFUSO,CAIXA DE DIREÇÃO(M12X1,75MM) 

JE48

-69 
01 

15 

/ 

17 

28,9

1 

 COM

PRAR   

10  1160

9391 
PARAFUSO,CAIXA DE DIREÇÃO 

JE48 

(MM

3 

,N40 

,YC4 

,NJ1 

01 

17 

/ 

17 

Con

sulte 

 COM

PRAR   



It

e

m 

 No.P

eça 
Descrição 

Apli

caçã

o 

Qu

ant

. 

por 

veí

cul

o 

A

no

s 

Preç

o 

(R$) 

Sug

erid

o 

  

,MM

1) 

10  1323

1667 
PARAFUSO,CAIXA DE DIREÇÃO(M12X1,75MM) 

JF48

-69 

(MM

3 

,NJ1) 

(EX

C 

YC4) 

01 

17 

/ 

17 

28,9

1 

 COM

PRAR   

11  NS 

ENGRENAGEM,DIREÇÃO(EXTERNO SEM ENGRENAGEM NRT 

DIREÇÃO DO LADO ESQUERDO)(VIDE ILUSTRAÇÃO DETALHADA 

NO GRUPO 06.000 CONJUNTO ENGRENAGEM DIREÇÃO) 

JE 

(N51

) 

01 

13 

/ 

13 

Con

sulte 
 

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N33 - TIPO INCLINAÇÃO COLUNA DIREÇÃO COLUNA DIREÇÃO INCLINÁVEL(N33) 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

N51 - DIREÇÃO MANUAL DIREÇÃO MANUAL(N51) 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

VRG - COCKPIT CONJUNTO OPCIONAL 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-007 - SISTEMA DIREÇÃO HIDRÁULICA MM3 (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1 
 

52061364 
MANGUEIRA,ENTRADA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO HIDRÁULICA(INCLUI 1,2) 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
13 / 

17 
187,74  COMPRAR   

2  94535975 

VEDAÇÃO, MANGUEIRA ENTRADA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO HIDRÁULICA 

(ANEL O)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

2  94535975 

VEDAÇÃO, MANGUEIRA ENTRADA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO HIDRÁULICA 

(ANEL O)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(N40) 
01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

3 
 

52061367 
MANGUEIRA, SAÍDA RESERVATÓRIO 

LÍQUIDO DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

16 
62,98  COMPRAR   

3 
 

52061367 
MANGUEIRA, SAÍDA RESERVATÓRIO 

LÍQUIDO DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 
62,98  COMPRAR   

4  95034179 

VEDAÇÃO, MANGUEIRA ENTRADA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO HIDRÁULICA 

(ANEL O)(PARTE DE 14,1) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

4  95034179 

VEDAÇÃO, MANGUEIRA ENTRADA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO HIDRÁULICA 

(ANEL O)(PARTE DE 14,1) 

JE48-69 

(N40) 
01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

5  90500518 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA SAÍDA 

RESERVATÓRIO FLUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(8.846) 

JE48-69 01 
15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

5  90500518 

BRAÇADEIRA,MANGUEIRA SAÍDA 

RESERVATÓRIO FLUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(8.846) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

6  95218396 
CINTA, MANGUEIRA RESERVATÓRIO 

FLUIDO DIREÇÃO HIDRÁULICA 
JE (N40) 01 

13 / 

17 
11,09  COMPRAR   

7  11588712 

PARAFUSO, CANO SAÍDA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(M6X1X20 MM)(12.188) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
43,65  COMPRAR   

7  11588712 

PARAFUSO, CANO SAÍDA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(M6X1X20 MM)(12.188) 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
13 / 

13 
43,65  COMPRAR   

7  11588712 

PARAFUSO, CANO SAÍDA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(M6X1X20 MM)(12.188) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
43,65  COMPRAR   

7  11588712 

PARAFUSO, CANO SAÍDA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(M6X1X20 MM)(12.188) 

JE48-69 

(N40) 
01 

15 / 

16 
43,65  COMPRAR   

8  11588723 

PARAFUSO, SUPORTE CANO 

ADMISSÃO ENGRENAGEM DIREITA 

HIDRÁULICA(M8X1,25X25MM)(SEM 

ARRUELA)(2.559) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
11,20  COMPRAR   

8  11588723 

PARAFUSO, SUPORTE CANO 

ADMISSÃO ENGRENAGEM DIREITA 

HIDRÁULICA(M8X1,25X25MM)(SEM 

ARRUELA)(2.559) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
11,20  COMPRAR   

8  11588723 

PARAFUSO, SUPORTE CANO 

ADMISSÃO ENGRENAGEM DIREITA 

HIDRÁULICA(M8X1,25X25MM)(SEM 

ARRUELA)(2.559)(11588723*52079061) 

JE 01 
15 / 

16 
11,20  COMPRAR   

9 
 

52049759 
RESERVATÓRIO,FLUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(SEM TAMPA, SUPORTE) 
JE (N40) 01 

13 / 

14 
131,52  COMPRAR   

9 
 

52049759 
RESERVATÓRIO,FLUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(SEM TAMPA, SUPORTE) 

JE (MM3 

,N40) 
01 

15 / 

17 
131,52  COMPRAR   

10  95218390 
TAMPA, RESERVATÓRIO LÍQUIDO 

DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
12,34  COMPRAR   

10  95218390 
TAMPA, RESERVATÓRIO LÍQUIDO 

DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
12,34  COMPRAR   

10  95218390 
TAMPA, RESERVATÓRIO LÍQUIDO 

DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE69-48 

(N40) 
01 

15 / 

17 
12,34  COMPRAR   

11  95218391 
PROTETOR, TAMPA RESERVATÓRIO 

FLUIDO DIREÇÃO 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
22,38  COMPRAR   

11  95218391 
PROTETOR, TAMPA RESERVATÓRIO 

FLUIDO DIREÇÃO 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
22,38  COMPRAR   

11  95218391 
PROTETOR, TAMPA RESERVATÓRIO 

FLUIDO DIREÇÃO 
JE (N40) 01 

15 / 

17 
22,38  COMPRAR   

12  96626620 

RESTRITOR, MANGUEIRA 

RESERVATÓRIO FLUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(6.674) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
18,75  COMPRAR   

12  96626620 

RESTRITOR, MANGUEIRA 

RESERVATÓRIO FLUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(6.674) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
18,75  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

12  96626620 

RESTRITOR, MANGUEIRA 

RESERVATÓRIO FLUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(6.674) 

JE (N40) 01 
15 / 

17 
18,75  COMPRAR   

13 
 

11562426 

PARAFUSO, SUPORTE RESERVATÓRIO 

LÍQUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(M6X30MM)(3.901) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
79,01  COMPRAR   

13 
 

11562426 

PARAFUSO, SUPORTE RESERVATÓRIO 

LÍQUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(RESERVATÓRIO PARA 

CARROCERIA (PARAFUSO 

M6*1,0)(M6X30MM)(3.901) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
79,01  COMPRAR   

13 
 

11562426 

PARAFUSO, SUPORTE RESERVATÓRIO 

LÍQUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(RESERVATÓRIO PARA 

CARROCERIA (PARAFUSO 

M6*1,0)(M6X30MM)(3.901) 

JE (N40) 01 
15 / 

17 
79,01  COMPRAR   

14 
 

52061366 
MANGUEIRA,SAÍDA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO HIDRÁULICA(INCLUI 4,16) 

JE48-69 

(N40 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
202,88  COMPRAR   

14 
 

52061366 
MANGUEIRA,SAÍDA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO HIDRÁULICA(INCLUI 4,16) 

JE ,JF48-

69 (MM3 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
202,88  COMPRAR   

15  95034179 
VEDAÇÃO,TUBO DE SAÍDA DA CAIXA 

DE DIREÇÃO HIDRÁULICA (O-RING) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   

15  95034179 
VEDAÇÃO,TUBO DE SAÍDA DA CAIXA 

DE DIREÇÃO HIDRÁULICA (O-RING) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

15  95034179 
VEDAÇÃO,TUBO DE SAÍDA DA CAIXA 

DE DIREÇÃO HIDRÁULICA (O-RING) 

JE (MM3 

,N40) 
01 

15 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

16  95218398 
GRAMPO, TUBO SAÍDA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO HIDRÁULICA(PARTE DE 14) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
14,38  COMPRAR   

16  95218398 
GRAMPO, TUBO SAÍDA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO HIDRÁULICA(PARTE DE 14) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
14,38  COMPRAR   

16  95218398 
GRAMPO, TUBO SAÍDA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO HIDRÁULICA(PARTE DE 14) 

JE69-48 

(N40) 
01 

15 / 

16 
14,38  COMPRAR   

17 
 

52061365 

MANGUEIRA, ADMISSÃO 

RESERVATÓRIO LÍQUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA 

JE48-69 

(MM3 

,N40) 

01 
13 / 

17 
144,59  COMPRAR   

17  52136848 

MANGUEIRA, ADMISSÃO 

RESERVATÓRIO LÍQUIDO DIREÇÃO 

HIDRÁULICA 

JE ,JF48-

69 (MM3 

,N40) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

18  94530831 
BRAÇADEIRA,MANGUEIRA SAÍDA 

GRADE DIREÇÃO HIDRÁULICA(6.671) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

20  11093601 

PARAFUSO, MANGUEIRA ENTRADA E 

SAÍDA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO(M8X1,25MM)(1.153) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
35,30  COMPRAR   

20  11093601 

PARAFUSO, MANGUEIRA ENTRADA E 

SAÍDA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO(M8X1,25MM)(1.153) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
35,30  COMPRAR   

20  11093601 

PARAFUSO, MANGUEIRA ENTRADA E 

SAÍDA ENGRENAGEM 

DIREÇÃO(M8X1,25MM)(1.153) 

JE 01 
15 / 

17 
35,30  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

20  52079061 
PARAFUSO, MANGUEIRA ENTRADA E 

SAÍDA ENGRENAGEM DIREÇÃO(7.242) 
JE 01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

20  52079061 
PARAFUSO, MANGUEIRA ENTRADA E 

SAÍDA ENGRENAGEM DIREÇÃO(7.242) 

JF48-69 

(MM3 

,N40) 

(EXC 

YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

21  95218395 

SUPORTE,RESERVATÓRIO FLUIDO 

DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(95218395*95271208) 

JE48-69 01 
13 / 

13 
46,44  COMPRAR   

21  95271208 

SUPORTE,RESERVATÓRIO FLUIDO 

DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(95271208*95218395) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
Consulte  COMPRAR   

21  95218395 

SUPORTE,RESERVATÓRIO FLUIDO 

DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(95218395*95271208) 

JE48-69 

(N40) 
01 

13 / 

13 
46,44  COMPRAR   

21  95271208 

SUPORTE,RESERVATÓRIO FLUIDO 

DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(95271208*95218395) 

JE48-69 

(N40) 
01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

21  95271208 

SUPORTE,RESERVATÓRIO FLUIDO 

DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(95271208*95218395) 

JE69-48 

(N40) 
01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

23  NS 
PORCA, MANGUEIRA ADMISSÃO 

ENGRENAGEM DIREÇÃO HIDRÁULICA 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

24  11588712 

PARAFUSO, SUPORTE MANGUEIRA 

SAÍDA ENGRENAGEM DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(M6X1X20 MM)(12.188) 

JE 01 
13 / 

14 
43,65  COMPRAR   

24  11588712 

PARAFUSO, SUPORTE MANGUEIRA 

SAÍDA ENGRENAGEM DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(M6X1X20 MM)(12.188) 

JE 01 
15 / 

17 
43,65  COMPRAR   

25  13107679 

CINTA,MANGUEIRA SAÍDA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 

JE 01 
13 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

25  13107679 

CINTA,MANGUEIRA SAÍDA 

ENGRENAGEM DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 

JE ,JF48-

69 (LKK 

,LKL) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-008 - CONJUNTO BOMBA DIREÇÃO (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 
Preço (R$) 

Sugerido 
  

1  13577653 
BOMBA,DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 
JE (N40) 01 

13 / 

14 
1.179,68  COMPRAR   

1  13577653 
BOMBA,DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 
JE (N40) 01 

15 / 

17 
1.179,68  COMPRAR   

1  13577653 
BOMBA,DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 

JE ,JF48-

69 (N40) 
01 

17 / 

17 
1.179,68  COMPRAR   

1  94748892 
BOMBA,DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 
JF48 (N40) 01 

17 / 

17 
595,32  COMPRAR   

2  24579490 
POLIA,BOMBA DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 
JE (N40) 01 

13 / 

14 
113,64  COMPRAR   

2  24579490 
POLIA,BOMBA DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 
JE (N40) 01 

15 / 

17 
113,64  COMPRAR   

2  24579490 
POLIA,BOMBA DIREÇÃO 

HIDRÁULICA(CONTIDO EM 3) 

JE ,JF48-

69 (N40) 
01 

17 / 

17 
113,64  COMPRAR   

3  94748892 

BOMBA,DIREÇÃO HIDRÁULICA 

(COM POLIA BOMBA DIREÇÃO 

HIDRÁULICA)(INCLUI 1-2) 

JE (N40) 01 
13 / 

14 
595,32  COMPRAR   

3  94748892 

BOMBA,DIREÇÃO HIDRÁULICA 

(COM POLIA BOMBA DIREÇÃO 

HIDRÁULICA)(INCLUI 1-2) 

JE (N40) 01 
15 / 

17 
595,32  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 
Preço (R$) 

Sugerido 
  

4  24579485 
SUPORTE, BOMBA DIREÇÃO 

HIDRÁULICA 
JE 01 

13 / 

14 
74,40  COMPRAR   

4  24579485 
SUPORTE, BOMBA DIREÇÃO 

HIDRÁULICA 
JE 01 

15 / 

17 
74,40  COMPRAR   

5  11588739 

PARAFUSO,SUPORTE BOMBA 

DIREÇÃO HIDRÁULICA(M10X1,5X35 

MM)(8.846) 

JE48-69 01 
13 / 

14 
16,07  COMPRAR   

5  11588739 

PARAFUSO,SUPORTE BOMBA 

DIREÇÃO HIDRÁULICA(M10X1,5X35 

MM)(8.846) 

JE48-69 01 
15 / 

17 
16,07  COMPRAR   

6 
 

93312059 
PARAFUSO,SUPORTE BOMBA 

DIREÇÃO HIDRÁULICA 
JE48-69 01 

13 / 

14 
6,94  COMPRAR   

6 
 

93312059 
PARAFUSO,SUPORTE BOMBA 

DIREÇÃO HIDRÁULICA 
JE48-69 01 

15 / 

17 
6,94  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-009 - EIXO DE ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA-LADO ESQUERDO 

(TRANSMISSÃO MANUAL MM3) (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  52052294 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-15,18) LE 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

13 / 

14 
1.245,28  COMPRAR   

1 
 

52104996 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-15,18) LE 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
1.053,55  COMPRAR   

1 
 

96852712 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-15,18) LE 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

17 
3.337,28  COMPRAR   

1  52052294 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-15,18) LE 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

16 
1.245,28  COMPRAR   

1 
 

52104996 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-15,18) LE 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
1.053,55  COMPRAR   

1  52093213 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-15,18) LE 

JE48 (LKJ 

,MM1 

,YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

1  52093211 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-15,18) LE 

JE48 (LKJ 

,MM3 ,YC4 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
928,24  COMPRAR   

1  52052294 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-15,18) LE 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 
01 

17 / 

17 
1.245,28  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,LKK) 

(EXC YC4) 

2 
 

52052309 

RETENTOR, BASE JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTRIZ 

RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2)(6.056) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK ,MM1 

,LKL) 

01 
13 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

2 
 

52052309 

RETENTOR, BASE JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTRIZ 

RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2)(6.056) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK ,MM1 

,LKL) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

2  52096953 

RETENTOR, BASE JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTRIZ 

RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2) 

JE48 (LKJ 

,MM3 ,YC4 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

3  NS 
JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1)(*KIT4) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

4  52052298 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
13 / 

16 
20,61  COMPRAR   

4  52036475 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
19,84  COMPRAR   

4  52052298 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
20,61  COMPRAR   

4  52036475 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
19,84  COMPRAR   

4  52096949 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48 (LKJ 

,MM3 ,YC4 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

4  52122195 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

5  NS 

COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

6  52052320 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
13 / 

16 
21,07  COMPRAR   

6  52036473 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
13,88  COMPRAR   

6  52052320 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
21,07  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

6  52036473 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
13,88  COMPRAR   

6  52122200 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

7  NS 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

8  52052320 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
13 / 

16 
21,07  COMPRAR   

8  52036473 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
13,88  COMPRAR   

8  52052320 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
21,07  COMPRAR   

8  52036473 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
13,88  COMPRAR   

9  NS 

COIFA, JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

10  52052295 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK) 
01 

13 / 

16 
24,08  COMPRAR   

10  52036471 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
21,76  COMPRAR   

10  52052295 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK) 
01 

17 / 

17 
24,08  COMPRAR   

10  52036471 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
21,76  COMPRAR   

11  52052319 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT2,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
13 / 

16 
18,35  COMPRAR   

11  52036476 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT2,KIT4) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
17,15  COMPRAR   

11  95228761 
ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
118,22  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT2,KIT4) 

11  95228761 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT2,KIT4) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
118,22  COMPRAR   

11  52052319 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT2,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
18,35  COMPRAR   

11  52036476 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT2,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
17,15  COMPRAR   

12  NS 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT3) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

13  NS 

DEFLETOR, SUJEIRA VEDAÇÃÇO 

EIXO INTERNO EIXO ACIONAMENTO 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 1) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

14  52052317 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
12,38  COMPRAR   

14  52036477 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

14  95101609 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(ANEL DE 

ENGATE)(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
166,41  COMPRAR   

14  95101609 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
166,41  COMPRAR   

14  52052317 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
12,38  COMPRAR   

14  52036477 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

14  52096950 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48 (LKJ 

,MM3 ,YC4 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

14  52122198 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

15 
 

52052309 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK ,MM1 

,LKL) 

01 
13 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

15 
 

52105010 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4)(6.060) 

JE48-69 

(LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
18,64  COMPRAR   

15 
 

52057411 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4)(6.061) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

15 
 

52105010 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4)(6.060) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
18,64  COMPRAR   

15 
 

52052309 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK ,MM1 

,LKL) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

15  52096951 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4) 

JE48 (LKJ 

,MM3 ,YC4 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

16 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

13 
27,71  COMPRAR   

16 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JE48-69 01 

14 / 

14 
27,71  COMPRAR   

16 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JE 01 

15 / 

17 
27,71  COMPRAR   

16 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JE ,JF48-69 01 

17 / 

17 
27,71  COMPRAR   

16 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JF48-69 01 

17 / 

17 
27,71  COMPRAR   

17 
 

11611963 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

17 
9,30  COMPRAR   

17 
 

11611963 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA 
JE ,JF48-69 01 

17 / 

17 
9,30  COMPRAR   

17 
 

11611963 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA 
JF48-69 01 

17 / 

17 
9,30  COMPRAR   

K1  52052315 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

2,14,8,4,15,6,17) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
126,64  COMPRAR   

K1  52036484 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

2,14,8,4,15,6,17) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
141,08  COMPRAR   

K1  52052315 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

2,14,8,4,15,6,17) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
126,64  COMPRAR   

K1  52036484 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

2,14,8,4,15,6,17) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
141,08  COMPRAR   

K1  52096957 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

2,14,8,4,15,6,17) 

JE48 (LKJ 

,MM3 ,YC4 
01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,LKK 

,MM1) 

K1  52122193 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

2,14,8,4,15,6,17) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

K2  52052297 

KIT BASE,JUNTA VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 18,11,8,10) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
13 / 

16 
126,81  COMPRAR   

K2  52036482 

KIT BASE,JUNTA VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 18,11,8,10) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
109,59  COMPRAR   

K2  52052297 

KIT BASE,JUNTA VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 18,11,8,10) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
126,81  COMPRAR   

K2  52036482 

KIT BASE,JUNTA VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 18,11,8,10) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
109,59  COMPRAR   

K3  52052316 

KIT JUNTA,VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO DE 

ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 18,8,10) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
13 / 

16 
601,39  COMPRAR   

K3  52036481 

KIT JUNTA,VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO DE 

ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 18,8,10) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
576,45  COMPRAR   

K3  52052316 

KIT JUNTA,VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO DE 

ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 18,8,10) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK 

,MM1) 

01 
17 / 

17 
601,39  COMPRAR   

K3  52036481 

KIT JUNTA,VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO DE 

ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 18,8,10) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
576,45  COMPRAR   

K4  52052310 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

2,11,14,8,4,17,15) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
652,62  COMPRAR   

K4  52036483 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

2,11,14,8,4,17,15) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
713,30  COMPRAR   

K4  52052310 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

2,11,14,8,4,17,15) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
652,62  COMPRAR   

K4  52036483 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

2,11,14,8,4,17,15) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
713,30  COMPRAR   

K4  52096960 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

2,11,14,8,4,17,15) LD 

JE48 (LKJ 

,MM1 

,YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

K4  52096959 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

2,11,14,8,4,17,15) LE 

JE48 (LKJ 

,MM1 

,YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

K4  52096958 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

2,11,14,8,4,17,15) 

JE48 (LKJ 

,MM3 ,YC4 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

K4  52122192 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

2,11,14,8,4,17,15) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-010 - EIXO DE ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA LADO DIREITO 

(TRANSMISSÃO MANUAL MM3) (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1 
 

52052311 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-8,11-17) LD 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
912,59  COMPRAR   

1 
 

52036360 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-8,11-17) LD 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

13 
1.642,65  COMPRAR   

1 
 

52082688 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-8,11-17) LD 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

17 
900,04  COMPRAR   

1 
 

52052311 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-8,11-17) LD 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
912,59  COMPRAR   

1 
 

52082688 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 2-8,11-17) LD 

JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
900,04  COMPRAR   

2  NS 

DEFLETOR, SUJEIRA VEDAÇÃÇO 

EIXO INTERNO EIXO 

ACIONAMENTO 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 1) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

3  NS 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT3) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

4  52036476 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT2,KIT4) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
17,15  COMPRAR   

4  52036476 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT2,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
17,15  COMPRAR   

5  52052295 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK) 
01 

13 / 

16 
24,08  COMPRAR   

5  52036471 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
21,76  COMPRAR   

5  52052295 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK) 
01 

17 / 

17 
24,08  COMPRAR   

5  52036471 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
21,76  COMPRAR   

6  NS 

COIFA, JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

7  52036473 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
13,88  COMPRAR   

7  52036473 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1)(*KIT2,KIT3) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
13,88  COMPRAR   

8  NS 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

11  52036473 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
13,88  COMPRAR   

11  52036473 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
13,88  COMPRAR   

11  52122200 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

12  NS 

COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

13  52052298 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
13 / 

16 
20,61  COMPRAR   

13  52036475 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
19,84  COMPRAR   

13  52052298 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
20,61  COMPRAR   

13  52036475 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
19,84  COMPRAR   

13  52122195 

BRAÇADEIRA, EXTERNO COIFA 

JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

14  NS 
JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1)(*KIT4) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  

15  NS 

RETENTOR, BASE JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTRIZ 

RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

16 
 

52105010 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4)(6.060) 

JE48-69 

(LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
18,64  COMPRAR   

16 
 

52057411 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4)(6.061) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

16 
 

52105010 

RETENTOR, EIXO TRAÇÃO ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT2,KIT3,KIT4)(6.060) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
18,64  COMPRAR   

17  52052317 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
12,38  COMPRAR   

17  52036477 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

17  52052317 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
12,38  COMPRAR   

17  52036477 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

17  52122198 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA 

TRI-POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 

1)(*KIT1,KIT4) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

18 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

13 
27,71  COMPRAR   

18 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JE48-69 01 

14 / 

14 
27,71  COMPRAR   

18 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JE 01 

15 / 

17 
27,71  COMPRAR   

18 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JE ,JF48-69 01 

17 / 

17 
27,71  COMPRAR   

18 
 

13208672 
PORCA,EIXO DE ACIONAMENTO 

RODA DIANTEIRA 
JF48-69 01 

17 / 

17 
27,71  COMPRAR   

19 
 

11611963 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA 
JE48-69 01 

13 / 

17 
9,30  COMPRAR   

19 
 

11611963 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA 
JE ,JF48-69 01 

17 / 

17 
9,30  COMPRAR   

19 
 

11611963 
ARRUELA EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA 
JF48-69 01 

17 / 

17 
9,30  COMPRAR   

K1  52052315 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

15,17,7,13,16,11,19) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
126,64  COMPRAR   

K1  52036484 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

15,17,7,13,16,11,19) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
141,08  COMPRAR   

K1  52052315 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

15,17,7,13,16,11,19) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
126,64  COMPRAR   

K1  52036484 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

15,17,7,13,16,11,19) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
141,08  COMPRAR   

K1  52122193 

KIT COIFA, JUNTA TRI-POT EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRO(INCLUI 

15,17,7,13,16,11,19) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

K2  52036482 

KIT BASE,JUNTA VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 15,4,7,5) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
109,59  COMPRAR   

K2  52036482 

KIT BASE,JUNTA VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 15,4,7,5) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
109,59  COMPRAR   

K3  52036481 

KIT JUNTA,VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO DE 

ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 15,7,5) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
576,45  COMPRAR   

K3  52036481 

KIT JUNTA,VELOCIDADE 

CONSTANTE EIXO DE 

ACIONAMENTO RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 15,7,5) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
576,45  COMPRAR   

K4  52052310 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

15,4,17,7,13,16,19) 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
652,62  COMPRAR   

K4  52036483 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

15,4,17,7,13,16,19) 

JE48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
13 / 

16 
713,30  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

K4  52052310 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

15,4,17,7,13,16,19) 

JE ,JF48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM3) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
652,62  COMPRAR   

K4  52036483 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

15,4,17,7,13,16,19) 

JE ,JF48-69 

(LKL 

,MM3) 

01 
17 / 

17 
713,30  COMPRAR   

K4  52096958 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

15,4,17,7,13,16,19) 

JE48 (LKJ 

,MM3 ,YC4 

,LKK) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

K4  52122192 

KIT JUNTA TRI-POT EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

15,4,17,7,13,16,19) 

JE48-69 

(LKJ ,MM3 

,LKK) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

LKL - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.0L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 57KW 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-011 - COLUNA DIREÇÃO PART 2 INTERRUPTORES & TAMPAS & 

IGNIÇÃO CHAVE (JE,JF48-69) [2013/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  94737993 
SUPORTE,INTERRUPTOR INDICADOR 

DE DIREÇÃO 
JE48-69 01 

13 / 

13 
154,72  COMPRAR   

1  94737993 
SUPORTE,INTERRUPTOR INDICADOR 

DE DIREÇÃO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
154,72  COMPRAR   

1  94737993 
SUPORTE,INTERRUPTOR INDICADOR 

DE DIREÇÃO 
JE48-69 01 

15 / 

17 
154,72  COMPRAR   

1  94737993 
SUPORTE,INTERRUPTOR INDICADOR 

DE DIREÇÃO 

JF48-69 

(N40 ,VRG 

,NJ1) (EXC 

K34 ,W1E) 

01 
17 / 

17 
154,72  COMPRAR   

2  52041583 

TAMPA ACABAMENTO SUPERIOR 

COLUNA DIREÇÃO PAINEL 

INSTRUMENTOS 

JE 01 
13 / 

16 
67,41  COMPRAR   

2  52113084 

TAMPA ACABAMENTO SUPERIOR 

COLUNA DIREÇÃO PAINEL 

INSTRUMENTOS 

JF48-69 01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

3  94745755 

INTERRUPTOR,LIMPADOR E 

LAVADOR DO PARA-

BRISA(PRETO)(PRETO) 

JE48-69 

(EXC C25) 
01 

13 / 

17 
479,05  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

3  95297470 

INTERRUPTOR,LIMPADOR E 

LAVADOR DO PARA-

BRISA(PRETO)(PRETO)(PRETO)(USAR 

APENAS MODELOS COM UMA 

CONFIGURAÇÕES DE MARCHA 

INTERMITENTE. PARA 1º DESENHO 

VIDE NÚMERO DE PEÇA 95468057.) 

JE48 (LHD 

,C25) (2ND 

DES) 

01 
16 / 

17 
184,25  COMPRAR   

3  95297470 
INTERRUPTOR,LIMPADOR E 

LAVADOR DO PARA-BRISA(PRETO) 

JF48 (C25 

,LHD 

,VRG) 

(EXC CE1) 

01 
17 / 

17 
184,25  COMPRAR   

3  94745755 
INTERRUPTOR,LIMPADOR E 

LAVADOR DO PARA-BRISA(PRETO) 

JF48-69 

(LHD 

,VRG) 

(EXC CE1 

,C25) 

01 
17 / 

17 
479,05  COMPRAR   

4  11569832 

PARAFUSO, BOBINA DE AIRBAG DO 

VOLANTE DE 

DIREÇÃO(M4X1,41X8MM) 

JE48-69 

(ADL 

,LHD) 

01 
13 / 

13 
96,75  COMPRAR   

4  11569832 

PARAFUSO, BOBINA DE AIRBAG DO 

VOLANTE DE 

DIREÇÃO(M4X1,41X8MM) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
96,75  COMPRAR   

4  11569832 

PARAFUSO, BOBINA DE AIRBAG DO 

VOLANTE DE 

DIREÇÃO(M4X1,41X8MM) 

JE48-69 01 
15 / 

16 
96,75  COMPRAR   

4  52125689 
PARAFUSO, BOBINA DE AIRBAG DO 

VOLANTE DE DIREÇÃO 

JF48-69 

(N40 ,VRG 

,NJ1) (EXC 

K34 ,W1E) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

5 
 

42349068 

BOBINA, AIRBAG DIREÇÃO(TROCA 

COMPONENTES FÍSICOS MOLA 

RELÓGIO 12) 

JE48-69 

(VRG) 
01 

14 / 

17 
798,27  COMPRAR   

5 
 

42349073 
BOBINA, AIRBAG DIREÇÃO(MOLA 

RELÓGIO 4 CH) 

JE48-69 

(ADL ,CV2 

,C49 ,C60 

,LHD 

,MM3 ,N40 

,N45 ,UDG 

,UH0 ,U74 

,V8B ,WNC 

,WU5 

,XXX ,4DG 

,N52 ,4AA 

,4D6 ,CL7) 

(EXC AER 

,HWT ,K34 

,T3U ,UPF 

,USR ,W1E 

,UG7) 

01 
16 / 

16 
207,81  COMPRAR   

6 
 

94745682 

INTERRUPTOR,INDICADOR DE 

DIREÇÃO(PRETO)(VIDE ETIQUETA DO 

INTERRUPTOR. PARA O SEGUNDO 

DESENHO, VIDE 23209755) 

JE48-69 

(ADL ,C49 

,C60 ,LHD 

,MM3 ,N40 

,N52 ,UDG 

,UF7 ,U71 

,V78 ,WU5 

01 
13 / 

16 
474,03  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,4D6 ,4AA 

,C41 ,U74 

,V8B ,XXX 

,MM1 

,N34) (EXC 

UD7) (1ST 

DES) 

6 
 

23209755 

INTERRUPTOR,INDICADOR DE 

DIREÇÃO(PRETO)(VIDE ETIQUETA DO 

INTERRUPTOR. PARA O PRIMEIRO 

DESENHO, VIDE 94745682) 

JE48-69 

(MM1) 

(EXC AER 

,UD7 

,UDB) 

(2ND DES) 

01 
14 / 

17 
203,90  COMPRAR   

6 
 

23423701 
INTERRUPTOR,INDICADOR DE 

DIREÇÃO(PRETO) 

JE48-69 

(N33 ,N34 

,T3U ,UDB 

,WU5 ,U27) 

(EXC UG7) 

01 
16 / 

17 
270,16  COMPRAR   

6 
 

23209755 
INTERRUPTOR,INDICADOR DE 

DIREÇÃO(PRETO) 

JF48-69 

(LHD 

,UDG 

,VRG) 

01 
17 / 

17 
203,90  COMPRAR   

7  13500157 MÓDULO,ANTIFURTO 

JE48-69 

(ADL 

,LHD) 

01 
13 / 

13 
304,21  COMPRAR   

7  13500157 MÓDULO,ANTIFURTO 

JE48-69 

(ADL 

,LHD) 

01 
14 / 

14 
304,21  COMPRAR   

7  13500157 MÓDULO,ANTIFURTO 

JE48-69 

(ADL 

,LHD) 

01 
15 / 

17 
304,21  COMPRAR   

7  13500157 MÓDULO,ANTIFURTO 

JF48-69 

(N40 ,VRG 

,NJ1) (EXC 

K34 ,W1E) 

01 
17 / 

17 
304,21  COMPRAR   

8  13580528 
KIT CILINDRO IGNIÇÃO(NÃO 

PROGRAMADO) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
114,56  COMPRAR   

8  13580528 
KIT CILINDRO IGNIÇÃO(NÃO 

PROGRAMADO) 
JE48 01 

14 / 

14 
114,56  COMPRAR   

8  13580528 
KIT CILINDRO IGNIÇÃO(NÃO 

PROGRAMADO) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
114,56  COMPRAR   

8  13500200 
KIT CILINDRO IGNIÇÃO(NÃO 

PROGRAMADO) 
JE48-69 01 

17 / 

17 
144,39  COMPRAR   

8  13500200 
KIT CILINDRO IGNIÇÃO(NÃO 

PROGRAMADO) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
144,39  COMPRAR   

8  13580528 
KIT CILINDRO IGNIÇÃO(NÃO 

PROGRAMADO) 

JF48-69 

(EXC AU3 

,N08) 

01 
17 / 

17 
114,56  COMPRAR   

9  13580526 
CHAVE PORTA & IGNIÇÃO (NÃO 

PROGRAMADA) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
102,12  COMPRAR   

9  13580526 
CHAVE PORTA & IGNIÇÃO (NÃO 

PROGRAMADA) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
102,12  COMPRAR   

9  13580526 
CHAVE PORTA & IGNIÇÃO (NÃO 

PROGRAMADA) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
102,12  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

9  13580526 
CHAVE PORTA & IGNIÇÃO (NÃO 

PROGRAMADA) 

JF48-69 

(EXC AU3 

,N08) 

01 
17 / 

17 
102,12  COMPRAR   

11  NS 

PARAFUSO, TAMPA ACABAMENTO 

INFERIOR COLUNA DIREÇÃO PAINEL 

INSTRUMENTOS 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

12  52041574 

TAMPA ACABAMENTO INFERIOR 

COLUNA DIREÇÃO PAINEL 

INSTRUMENTOS(COLUNA DE 

DIREÇÃO COM AJUSTADOR DE 

ALTURA)(PARA SEGUNDO DESENHO 

VIDE 52041582.) 

JE48-69 

(N40 ,N33) 

(1ST DES) 

01 
13 / 

17 
92,82  COMPRAR   

12  52041582 

TAMPA ACABAMENTO INFERIOR 

COLUNA DIREÇÃO PAINEL 

INSTRUMENTOS(10.230) 

JE48-69 

(N51) (EXC 

N33) 

01 
13 / 

13 
92,82  COMPRAR   

12  52041582 

TAMPA ACABAMENTO INFERIOR 

COLUNA DIREÇÃO PAINEL 

INSTRUMENTOS(10.230)(COLUNA DE 

DIREÇÃO SEM AJUSTADOR DE 

ALTURA)(PARA PRIMEIRO DESENHO 

VIDE 52041574.) 

JE48-69 

(ADL ,C41 

,C49 ,LHD 

,MM3 ,N40 

,N45 ,UDG 

,U74 ,V8B 

,WU5 

,XXX ,C60 

,N52 ,4D6 

,UF7 ,U71 

,4AA) 

(EXC AER 

,K34 ,N33 

,T3U ,UD7 

,UH0 ,W1E 

,WH4 ,W1E 

,U27 ,WH4 

,W1E ,U27 

,WH4 

,W1E) 

(2ND DES) 

01 
14 / 

14 
92,82  COMPRAR   

12  52041582 

TAMPA ACABAMENTO INFERIOR 

COLUNA DIREÇÃO PAINEL 

INSTRUMENTOS(10.230)(COLUNA DE 

DIREÇÃO SEM AJUSTADOR DE 

ALTURA)(PARA PRIMEIRO DESENHO 

VIDE 52041574.) 

JE48-69 

(2ND DES) 
01 

15 / 

17 
92,82  COMPRAR   

12  52041582 

TAMPA ACABAMENTO INFERIOR 

COLUNA DIREÇÃO PAINEL 

INSTRUMENTOS(10.230) 

JF48-69 01 
17 / 

17 
92,82  COMPRAR   

13 
 

94801312 
COMPARTIMENTO, INTERRUPTOR 

IGNIÇÃO & PARTIDA 

JE48-69 

(N40 ,N33) 
01 

13 / 

13 
1.140,38  COMPRAR   

13 
 

94801312 
COMPARTIMENTO, INTERRUPTOR 

IGNIÇÃO & PARTIDA 

JE48-69 

(N51 ,LHD) 

(EXC N33) 

01 
13 / 

13 
1.140,38  COMPRAR   

13 
 

94801312 
COMPARTIMENTO, INTERRUPTOR 

IGNIÇÃO & PARTIDA 

JE48-69 

(N33 ,N40) 
01 

14 / 

14 
1.140,38  COMPRAR   

13 
 

94801312 
COMPARTIMENTO, INTERRUPTOR 

IGNIÇÃO & PARTIDA 

JE48-69 

(N33 ,N40) 
01 

15 / 

16 
1.140,38  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

13 
 

95940716 

COMPARTIMENTO, INTERRUPTOR 

IGNIÇÃO & PARTIDA(ALOJAMENTO 

TRAVA) 

JE48-69 

(N33 ,N40) 
01 

15 / 

17 
860,30  COMPRAR   

13 
 

95940716 

COMPARTIMENTO, INTERRUPTOR 

IGNIÇÃO & PARTIDA(ALOJAMENTO 

TRAVA) 

JF48-69 

(N40 ,VRG 

,NJ1) (EXC 

K34 ,W1E) 

01 
17 / 

17 
860,30  COMPRAR   

14  11569832 
PARAFUSO, INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA(M4X1,41X8MM)(14.865) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
96,75  COMPRAR   

14  11569833 

PARAFUSO, INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA(M3X12MM)(CABEÇA 

PHILLIPS) 

JE48-69 

(ADL 

,LHD) 

01 
13 / 

13 
97,16  COMPRAR   

14  11569833 

PARAFUSO, INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA(M3X12MM)(CABEÇA 

PHILLIPS) 

JE48-69 

(ADL 

,LHD) 

01 
13 / 

14 
97,16  COMPRAR   

14  11569832 
PARAFUSO, INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA(M4X1,41X8MM)(14.865) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
96,75  COMPRAR   

14  11569833 

PARAFUSO, INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA(M3X12MM)(CABEÇA 

PHILLIPS) 

JE48-69 01 
14 / 

14 
97,16  COMPRAR   

14  11569832 
PARAFUSO, INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA(M4X1,41X8MM)(14.865) 
JE48-69 01 

15 / 

16 
96,75  COMPRAR   

14  11569833 

PARAFUSO, INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA(M3X12MM)(CABEÇA 

PHILLIPS) 

JE48-69 01 
15 / 

16 
97,16  COMPRAR   

14  52125688 
PARAFUSO, INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA 

JF48-69 

(N40 ,VRG 

,NJ1) (EXC 

K34 ,W1E) 

01 
17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

15 
 

52102799 
INTERRUPTOR,PARTIDA E 

IGNIÇÃO(IGNIÇÃO) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
430,28  COMPRAR   

15 
 

94737994 
INTERRUPTOR,PARTIDA E 

IGNIÇÃO(IGNIÇÃO) 
JE48-69 01 

13 / 

17 
212,00  COMPRAR   

16  13580943 SENSOR,ÂNGULO DIREÇÃO 

JE48-69 

(N33 ,N40 

,LHD) 

01 
13 / 

14 
458,19  COMPRAR   

16  13580943 SENSOR,ÂNGULO DIREÇÃO 
JE (N40 

,LHD ,N33) 
01 

15 / 

17 
458,19  COMPRAR   

17  13580526 
CHAVE PORTA & IGNIÇÃO (NÃO 

PROGRAMADA) 
JE48-69 01 

13 / 

13 
102,12  COMPRAR   

17  13580526 
CHAVE PORTA & IGNIÇÃO (NÃO 

PROGRAMADA) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
102,12  COMPRAR   

17  13580526 
CHAVE PORTA & IGNIÇÃO (NÃO 

PROGRAMADA) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
102,12  COMPRAR   

17  13580526 
CHAVE PORTA & IGNIÇÃO (NÃO 

PROGRAMADA) 

JF48-69 

(EXC AU3 

,N08) 

01 
17 / 

17 
102,12  COMPRAR   

18  NS 

PARAFUSO, BRAÇADEIRA 

INTERRUPTOR IGNIÇÃO & 

PARTIDA(*KIT1) 

 01 
13 / 

17 
Consulte  

19  NS 
BRAÇADEIRA, CAIXA CILINDRO 

TRAVA IGNIÇÃO(*KIT1) 
 01 

13 / 

17 
Consulte  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

K1  22745845 

KIT ACOPLAMENTO, COLUNA 

DIREÇÃO(KIT PARA BRAÇADEIRA + 

ALOJAMENTO TRAVA)(INCLUI 

18,19)(COM PARAFUSO E 

BRAÇADEIRA PARA ALOJAMENTO 

TRAVA) 

JE 01 
13 / 

16 
297,81  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

4AA - ACABAMENTO INTERNO PRETO CARVÃO 

4D6 - ACABAMENTO INTERNO PRETO/MUITO ESCURO NEUTRO 

4DG - ACABAMENTO INTERNO PRETO JET/CINZA ASH ESCURO 

ADL - BANCO DO SIST. DE SEGURANÇA, INFLÁVEL, DE MOTORISTA & PASSAGEIRO, ESTÁGIO SIMPLES 

ASSENTO DO SIST. DE SEGURANÇA, INFLÁVEL, DE MOTORISTA & PASSAGEIRO, ESTÁGIO SIMPLES 

AER - JANELA OPERADA ELETRICAMENTE, DRS TRASEIRA, LEVANTAR/BAIXAR EXPRESSO 

AU3 - CONTROLE TRAVA ELÉTRICA PORTA LATERAL 

C25 - SISTEMA LIMPADOR JANELA TRASEIRA, INTERMITENTE 

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

C49 - DESEMBAÇADOR JANELA TRASEIRA, ELÉTRICO 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

CE1 - SISTEMA LIMPEZA PARA-BRISA, SENSÍVEL A UMIDADE PULSO SISTEMA LAVADOR PARA-BRISA, 

SENSÍVEL UMIDADE 

CL7 - PAÍS: URUGUAI 

CV2 - PAÍS: BRASIL BRASIL(CV2) 

HWT - VENDAS EDIÇÃO ESPECIAL EFFECT EDIÇÃO ESPECIAL EFFECT VENDAS(HWT) 

K34 - CONTROLE VELOCIDADE CRUZEIRO, ELETRÔNICO CONTROLADOR VELOCIDADE 

CRUZEIRO(K34) 

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N08 - CONTROLE TRAVA PORTA ENCHEDOR COMBUSTÍVEL, CONTROLE REMOTO 

N33 - TIPO INCLINAÇÃO COLUNA DIREÇÃO COLUNA DIREÇÃO INCLINÁVEL(N33) 

N34 - VOLANTE RECOBERTO EM COURO, 3 RAIOS VOLANTE ESPORTIVO(N34) 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

N45 - VOLANTE 3 RAIOS 3-SPOKE STRG WHL(N45) 

N51 - DIREÇÃO MANUAL DIREÇÃO MANUAL(N51) 

N52 - VOLANTE 3 RAIOS, DELUXE 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

T3U - FAROL NEBLINA DIANTEIRO, ECE FAROL NEBLINA DIANTEIRO 

U27 - LUZ INTERNA, COMPARTIMENTO PAINEL INSTRUMENTOS, CORTESIA 

U71 - ANTENA,TETO ANTENA TETO(U71) 

U74 - ANTENA RÁDIO - EXCLUIR 

UD7 - SENSOR INDICADOR ASSISTENTE ESTACIONAMENTO TRASEIRO ASSISTÊNCIA 

ESTACIONAMENTO, TRASEIRO 



Modelos  

UDB - EXIBIR INSTRUMENTO INFORMAÇÃO AUMENTADA MOTORISTA (SEGMENTADO) 

UDG - EXIBIR INSTRUMENTO ODÔMETRO DE VIAGEM (SEGMENTADO) 

UF7 - RÁDIO ESTÉREO AM/FM, BUSCA/VARREDURA, RECEPTOR SINTONIZADO ELETRONICAMENTE, 

PROCESSO SINAL RELÓGIO DIGITAL, BARRAMENTO SERIAL UNIVERSAL ÁUDIO WINDOWS 

MEDIA/MP3,ENTRADA AUXILIAR,INTERFACE SEM FIO 

UG7 - SISTEMA ANTIFURTO, RASTREAMENTO DO VEÍCULO E PREVENÇÃO DE PARTIDA 

UH0 - INDICADOR ADVERTÊNCIA CINTO SEGURANÇA, ESQUERDO INDICADOR ADVERTÊNCIA CINTO 

SEGURANÇA, ESQUERDO (UH0) 

UPF - INTERFACE SEM-FIO ALCANCE CURTO, RECONHECIMENTO VOZ 

USR - RECEPTÁCULO USB 

V78 - DECLARAÇÃO DO VEÍCULO, APAGAR 

V8B - CERTIDÃO VEÍCULO PARA O BRASIL 

VRG - COCKPIT CONJUNTO OPCIONAL 

W1E - CONTROLE NA DIREÇÃO, RÁDIO E TELEFONE, VIVA-VOZ COM FIAÇÃO E CONTROLES DO KIT 

CONTROLE NA DIREÇÃO, RÁDIO E TELEFONE, VIVA-VOZ COM FIAÇÃO 

WH4 - ORNAMENTAÇÃO INTERNA, PAINEL DE INSTRUMENTOS, BOCAL DE AR, CROMADO 

WNC - ORNAMENTATION INTR, I/P, AIR NOZZLE, VERY DK SLEEK 

WU5 - INTERRUPTOR ATENUADOR LUZ PAINEL INSTRUMENTOS 

XXX - DISPOSIÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DO RÁDIO, VAR 4 DISP INSTALAÇÃO RÁDIO VAR 4 (XXX) 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-012 - VOLANTE CONTROLE DE VELOCIDADE DE CRUZEIRO(K34) 

(JE,JF48-69) [2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1 
 

5208724

4 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE (N45) 

(EXC 

K34) 

01 
14 / 

14 
562,80 

 COMPRAR

   

1 
 

5208724

6 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48 

(ADL 

,N40 

,N52) 

(EXC 

K34 

,W1E) 

01 
14 / 

14 
701,84 

 COMPRAR

   

1  9477991

0 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48 

(K34) 

(EXC 

W1E) 

01 
14 / 

14 
2.052,53 

 COMPRAR

   

1 
 

5208724

4 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE (N45) 

(EXC 

K34) 

01 
15 / 

16 
562,80 

 COMPRAR

   

1  5209796

3 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48 

(ADL 

,AEF 

,WH4 

01 
15 / 

16 
1.655,32 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,WU5 

,BKY 

,W1E 

,4DG 

,K34 

,4D6 

,MM1 

,N33 

,N34 

,N40 

,UDG 

,UF7 

,K34) 

(EXC 

HWT 

,UG7) 

1 
 

5206725

0 

RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8)(USED IN 

ONIX EFFECT)(FOR 1ST DESIGN SEE 

52027295/52087246) 

JE48 

(ADL 

,BR7 

,VRG 

,W1E) 

(EXC 

K34 

,Y7C) 

(2ND 

DES) 

01 
15 / 

17 
536,13 

 COMPRAR

   

1 
 

5208724

6 

RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8)(USED IN 

ONIX)(FOR 2ND DESIGN SEE 

52067250/52096517) 

JE48 

(ADL 

,N40 

,N52) 

(EXC 

K34 

,W1E) 

(1ST 

DES) 

01 
15 / 

16 
701,84 

 COMPRAR

   

1  5210153

7 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48 

(HWY 

,W1E) 

01 
15 / 

15 
1.421,74 

 COMPRAR

   

1  5207383

6 

RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8)(COM 

COURO FLOR COM COVINHAS)(PARA 

SEGUNDO DESENHO VIDE 52100619) 

JE48 

(K34 

,N34 

,W1E) 

(1ST 

DES) 

01 
15 / 

16 
1.420,91 

 COMPRAR

   

1  5210061

9 

RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8)(SEM 

COURO FLOR COM COVINHAS)(PARA 

PRIMEIRO DESENHO VIDE 52073836) 

JE48 

(K34 

,N34 

,W1E) 

(2ND 

DES) 

01 
15 / 

16 
1.655,32 

 COMPRAR

   

1  5211644

5 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48-69 

(ADL 

,N33 

,N40 

,N52 

,W1E) 

01 
16 / 

16 
844,72 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

(EXC 

K34) 

1  5210214

9 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48-69 

(ADL 

,N40 

,N52 

,W1E) 

(EXC 

K34 

,N33) 

01 
16 / 

16 
925,69 

 COMPRAR

   

1 
 

5212763

6 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48 

(ADL 

,K34 

,N34 

,VRG 

,W1E 

,34I) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

1 
 

5212763

5 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48 

(ADL 

,K34 

,N34 

,VRG 

,W1E 

,4AA) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

1 
 

5212763

4 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48 

(ADL 

,N34 

,VRG 

,W1E 

,4AA) 

(EXC 

K34) 

01 
17 / 

17 
1.423,76 

 COMPRAR

   

1 
 

5212763

2 
RODA,DIREÇÃO(INCLUI 3,6,8) 

JE48 

(ADL 

,N52 

,VRG 

,W1E 

,4DG) 

(EXC 

K34) 

01 
17 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

2  9473274

0 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 
JE48-69 01 

14 / 

14 
109,15 

 COMPRAR

   

2  9475166

6 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 

JE48-69 

(ADL 

,K34 

,N34) 

(EXC 

W1E) 

01 
14 / 

14 
370,10 

 COMPRAR

   

2  9475166

7 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 

JE (ADL 

,K34 

,N34 

,W1E) 

01 
15 / 

17 
277,91 

 COMPRAR

   

2  9473274

0 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 
JE48-69 01 

15 / 

17 
109,15 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

2  9473274

0 

CHICOTE, INTERRUPTOR BUZINA 

DIREÇÃO 

JF48-69 

(ADL 

,N45 

,VRG) 

(EXC 

K34 

,W1E) 

01 
17 / 

17 
109,15 

 COMPRAR

   

3  9477991

1 

TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO(CONTIDO 

EM 1) 

JE48 

(K34 

,N34) 

01 
14 / 

14 
243,22 

 COMPRAR

   

3  5206890

4 

TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO(CHAPA 

ACABAMENTO)(CONTIDO EM 1) 

JE48 

(ADL 

,AEF 

,AU3 

,AXG 

,A90 

,BKY 

,BR7 

,C25 

,C49 

,C60 

,HWT 

,LHD 

,MM3 

,N17 

,N33 

,N40 

,T3U 

,UDB 

,UF7 

,UPF) 

(EXC 

K34) 

01 
15 / 

16 
85,73 

 COMPRAR

   

3  9477991

1 

TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO(CONTIDO 

EM 1) 

JE48 

(K34 

,N34) 

01 
15 / 

16 
243,22 

 COMPRAR

   

3 
 

9477277

5 

TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO(CONTIDO 

EM 1)(PRATA SLEEK MUITO ESCURO.) 

JE48-69 

(4AA) 
01 

15 / 

16 
240,39 

 COMPRAR

   

3 
 

9477277

6 

TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO(CONTIDO 

EM 1) 

JE48-69 

(ADL 

,AEF 

,AU3 

,AXG 

,A90 

,BKY 

,C49 

,C60 

,LHD 

,MM3 

,N40 

,N52 

,UDG 

,UTJ 

,U27 

,U74 

,V8B 

01 
15 / 

16 
212,65 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,WH4 

,WU5 

,XXX) 

(EXC 

C25 ,K34 

,W1E) 

3  5212763

3 

TAMPA, VOLANTE DIREÇÃO(CONTIDO 

EM 1) 

JE48 

(ADL 

,N52 

,VRG 

,W1E 

,4DG) 

(EXC 

K34) 

01 
17 / 

17 
151,29 

 COMPRAR

   

4  5202729

2 
AIRBAG, DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE48-69 

(ADL 

,N45 

,N52) 

01 
14 / 

14 
1.332,00 

 COMPRAR

   

4  5202729

2 
AIRBAG, DIREÇÃO HIDRÁULICA 

JE (ADL 

,N45 

,N52) 

01 
15 / 

16 
1.332,00 

 COMPRAR

   

4  5206724

8 

AIRBAG, DIREÇÃO HIDRÁULICA(EFEITO 

ÔNIX) 

JE48 

(ADL 

,HWT 

,VRG 

,4AA) 

01 
16 / 

17 
475,02 

 COMPRAR

   

5  1161016

4 

PARAFUSO, 

DIREÇÃO(M15X1,5X29MM)(M15X1,5X29M

M) 

JE48-69 01 
14 / 

17 
86,76 

 COMPRAR

   

5  1161016

4 
PARAFUSO, DIREÇÃO(M15X1,5X29MM) JF48-69 01 

17 / 

17 
86,76 

 COMPRAR

   

6 
 

9513525

5 

INTERRUPTOR,CO/CR(CONTIDO EM 

1)(PRETO) 

JE48-69 

(K34 

,N34 

,MM1) 

01 
14 / 

14 
390,76 

 COMPRAR

   

6 
 

9513525

5 

INTERRUPTOR,CO/CR(CONTIDO EM 

1)(PRETO) 

JE69-48 

(K34) 
01 

14 / 

17 
390,76 

 COMPRAR

   

7  NS 
PARAFUSO, PROTETOR VOLANTE 

DIREÇÃO 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

8 
 

9689213

5 

INTERRUPTOR, CONTROLE 

RÁDIO(PRETO)(PRETO)(PRETO)(CONTIDO 

EM 1)(PRETO)(9.651) 

JE (W1E) 01 
15 / 

17 
468,11 

 COMPRAR

   

8  5208448

1 

INTERRUPTOR, CONTROLE 

RÁDIO(INTERRUPTOR CONTROLE 

ÁUDIO.)(CONTIDO EM 1) LD 

JE48 

(ADL 

,AEF 

,AU3 

,AXG 

,A90 

,BKY 

,BR7 

,C25 

,C49 

,C60 

,HWT 

01 
15 / 

17 
146,10 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

,LHD 

,MM3 

,N17 

,N33 

,N40 

,T3U 

,UDB 

,UF7 

,UPF) 

(EXC 

K34) 

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

34I - ACABAMENTO INTERNO EM CASHMERE MÉDIO (I) (04) ACABAMENTO INTERNO EM CASHMERE 

MÉD 

4AA - ACABAMENTO INTERNO PRETO CARVÃO 

4D6 - ACABAMENTO INTERNO PRETO/MUITO ESCURO NEUTRO 

4DG - ACABAMENTO INTERNO PRETO JET/CINZA ASH ESCURO 

A90 - CONTROLE TRAVAMENTO TAMPA COMPARTIMENTO TRASEIRO, LIBERAÇÃO ELÉTRICA 

CONTROLE REMOTO TRAVA TAMPA LIBERAÇÃO ELETRÔNICA (A90) 

ADL - BANCO DO SIST. DE SEGURANÇA, INFLÁVEL, DE MOTORISTA & PASSAGEIRO, ESTÁGIO SIMPLES 

ASSENTO DO SIST. DE SEGURANÇA, INFLÁVEL, DE MOTORISTA & PASSAGEIRO, ESTÁGIO SIMPLES 

AEF - JANELA OPERADA A POTÊNCIA, PASSAGEIRO, EXPRESS P/CIMA-P/BAIXO 

AU3 - CONTROLE TRAVA ELÉTRICA PORTA LATERAL 

AXG - VIDRO ELÉTRICO-SUBIDA/DESCIDA EXPRESSA COMANDADA PELO MOTORISTA VIDRO 

ELÉTRICO-SUBIDA/DESCIDA EXPRESSA COMANDADA PELO MOTORISTA(AXG) 

BKY - ORNAMENTAÇÃO INTERIOR, CONTROLES HVAC, CROMADO 

BR7 - DECORAÇÃO INTERNA, PAINEL DE INSTRUMENTOS, DIFUSOR DO AR, HUNT RED SATIN 

C25 - SISTEMA LIMPADOR JANELA TRASEIRA, INTERMITENTE 

C49 - DESEMBAÇADOR JANELA TRASEIRA, ELÉTRICO 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

HWT - VENDAS EDIÇÃO ESPECIAL EFFECT EDIÇÃO ESPECIAL EFFECT VENDAS(HWT) 

HWY - SELEÇÃO VENDAS EDIÇÃO ESPECIAL 

K34 - CONTROLE VELOCIDADE CRUZEIRO, ELETRÔNICO CONTROLADOR VELOCIDADE 

CRUZEIRO(K34) 

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

N17 - VOLANTE 3 RAIOS, VARIAÇÃO 1 

N33 - TIPO INCLINAÇÃO COLUNA DIREÇÃO COLUNA DIREÇÃO INCLINÁVEL(N33) 

N34 - VOLANTE RECOBERTO EM COURO, 3 RAIOS VOLANTE ESPORTIVO(N34) 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

N45 - VOLANTE 3 RAIOS 3-SPOKE STRG WHL(N45) 



Modelos  

N52 - VOLANTE 3 RAIOS, DELUXE 

T3U - FAROL NEBLINA DIANTEIRO, ECE FAROL NEBLINA DIANTEIRO 

U27 - LUZ INTERNA, COMPARTIMENTO PAINEL INSTRUMENTOS, CORTESIA 

U74 - ANTENA RÁDIO - EXCLUIR 

UDB - EXIBIR INSTRUMENTO INFORMAÇÃO AUMENTADA MOTORISTA (SEGMENTADO) 

UDG - EXIBIR INSTRUMENTO ODÔMETRO DE VIAGEM (SEGMENTADO) 

UF7 - RÁDIO ESTÉREO AM/FM, BUSCA/VARREDURA, RECEPTOR SINTONIZADO ELETRONICAMENTE, 

PROCESSO SINAL RELÓGIO DIGITAL, BARRAMENTO SERIAL UNIVERSAL ÁUDIO WINDOWS 

MEDIA/MP3,ENTRADA AUXILIAR,INTERFACE SEM FIO 

UG7 - SISTEMA ANTIFURTO, RASTREAMENTO DO VEÍCULO E PREVENÇÃO DE PARTIDA 

UPF - INTERFACE SEM-FIO ALCANCE CURTO, RECONHECIMENTO VOZ 

UTJ - SISTEMA ANTIFURTO ELÉTRICO, ENTRADA NÃO AUTORIZADA 

V8B - CERTIDÃO VEÍCULO PARA O BRASIL 

VRG - COCKPIT CONJUNTO OPCIONAL 

W1E - CONTROLE NA DIREÇÃO, RÁDIO E TELEFONE, VIVA-VOZ COM FIAÇÃO E CONTROLES DO KIT 

CONTROLE NA DIREÇÃO, RÁDIO E TELEFONE, VIVA-VOZ COM FIAÇÃO 

WH4 - ORNAMENTAÇÃO INTERNA, PAINEL DE INSTRUMENTOS, BOCAL DE AR, CROMADO 

WU5 - INTERRUPTOR ATENUADOR LUZ PAINEL INSTRUMENTOS 

XXX - DISPOSIÇÕES SOBRE A INSTALAÇÃO DO RÁDIO, VAR 4 DISP INSTALAÇÃO RÁDIO VAR 4 (XXX) 

Y7C - ATO DE CONVERSÃO PROMOVIDO PARA NÍVEL ZERO 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-013 - EIXO DE ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA-LADO DIREITO 

(TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  96639211 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA LD 

JE48-69 

(LKJ ,LKK 

,MM1) 

01 
14 / 

16 
4.008,47  COMPRAR   

1  96639211 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA LD 

JE (LKJ 

,LKK 

,MM1) 

(EXC YC4) 

01 
17 / 

17 
4.008,47  COMPRAR   

1  52093214 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA LD 

JE48 (LKJ 

,MM1 ,YC4) 
01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

2  95101609 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA TRI-

POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(ANEL DE 

ENGATE)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
166,41  COMPRAR   

2  95101609 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA TRI-

POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
166,41  COMPRAR   

3  95228684 

KIT JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(INCLUI 

17,4,11,5)(PARTE DE 

1)(DIREITA/ESQUERDA) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
3.401,70  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

3  95228684 

KIT JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(INCLUI 

17,4,11,5)(PARTE DE 

1)(DIREITA/ESQUERDA) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
3.401,70  COMPRAR   

4  95228761 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
118,22  COMPRAR   

4  95228761 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
118,22  COMPRAR   

5  95228739 

BRAÇADEIRA EXT COIFA EXT JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(GRANDE BRAÇADEIRA 

EXTERNA)(CONTIDO EM 

1)(SAÍDA)(GRANDE) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
71,25  COMPRAR   

5  95228739 

BRAÇADEIRA EXT COIFA EXT JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(CONTIDO EM 

1)(SAÍDA)(GRANDE) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
71,25  COMPRAR   

6  95228794 

KIT BASE, EXTERNA JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(INCLUI 17,4,11,5)(PARTE DE 

1) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

17 
716,05  COMPRAR   

7  95228711 

BRAÇADEIRA INT COIFA EXT JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(PEQUENA BRAÇADEIRA 

EXTERNA)(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
81,41  COMPRAR   

7  95228711 

BRAÇADEIRA INT COIFA EXT JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(PEQUENA BRAÇADEIRA 

EXTERNA)(CONTIDO EM 1) 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
81,41  COMPRAR   

8  NS 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

11  95228711 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

INTERNA JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTRIZ RODA DIANTEIRA(CONTIDO 

EM 1) 

JE48 (MM1) 01 
14 / 

14 
81,41  COMPRAR   

11  95228711 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

INTERNA JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(BRAÇADEIRA INTEGRADA 

PEQUENA)(CONTIDO EM 1) 

JE (MM1) 01 
15 / 

16 
81,41  COMPRAR   

12  95228714 

KIT COIFA, JUNTA HOMOCINÉTICA INF 

EIXO MOTOR ROD DIANT(INCLUI 

17,11,13,14,2)(PARTE DE 1) LE 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
839,07  COMPRAR   

12  95228714 

KIT COIFA, JUNTA HOMOCINÉTICA INF 

EIXO MOTOR ROD DIANT(INCLUI 

17,11,13,14,2)(PARTE DE 1) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
839,07  COMPRAR   

13  95228710 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(BRAÇADEIRA INTERNA 

GRANDE)(CONTIDO EM 

1)(INTEGRADO)(GRANDE) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
71,25  COMPRAR   

13  95228710 
BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
71,25  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

DIANT(CONTIDO EM 

1)(INTEGRADO)(GRANDE) 

14  52052308 

ANEL, RETENÇÃO EXTERNO EIXO 

ACIONAMENTO DIANTEIRO(CONTIDO 

EM 1) 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

14 / 

14 
20,65  COMPRAR   

14  95228712 

ANEL, RETENÇÃO EXTERNO EIXO 

ACIONAMENTO DIANTEIRO(CONTIDO 

EM 1) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
11,18  COMPRAR   

14  52052308 

ANEL, RETENÇÃO EXTERNO EIXO 

ACIONAMENTO DIANTEIRO(CONTIDO 

EM 1) 

JE (LKJ 

,LKK) 
01 

15 / 

15 
20,65  COMPRAR   

14  95228712 

ANEL, RETENÇÃO EXTERNO EIXO 

ACIONAMENTO DIANTEIRO(CONTIDO 

EM 1) 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
11,18  COMPRAR   

15  95228685 

KIT JUNTA, INTERNA EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(INCLUI 

17,11,13,14)(PARTE DE 1) LD 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
2.787,15  COMPRAR   

15  95228685 

KIT JUNTA, INTERNA EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(6T30, LADO 

DIREITO)(INCLUI 17,11,13,14)(PARTE DE 

1) LD 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
2.787,15  COMPRAR   

16  NS 

DEFLETOR, SUJEIRA VEDAÇÃÇO EIXO 

INTERNO EIXO ACIONAMENTO 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 1) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

17  95228783 
ANEL RETENTOR HASTE TRAÇÃO 

RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

14 / 

17 
9,99  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

YC4 - PACOTE, CONVENIÊNCIA, NÍVEL DE DECORAÇÃO NÚMERO 4 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE06-014 - EIXO DE ACIONAMENTO/RODA DIANTEIRA-LADO ESQUERDO 

(TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1 
 

96852712 
EIXO, METADE ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA LE 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

17 
3.337,28  COMPRAR   

2  95228783 
ANEL RETENTOR HASTE TRAÇÃO 

RODA DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

14 / 

17 
9,99  COMPRAR   

3  NS 

DEFLETOR, SUJEIRA VEDAÇÃÇO EIXO 

INTERNO EIXO ACIONAMENTO 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 1) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

4  95228718 

KIT JUNTA, INTERNA EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(PARTE DE 

1)(INCLUI 2,8,6,5,15) LE 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
2.787,15  COMPRAR   

4  95228718 

KIT JUNTA, INTERNA EIXO MOTOR 

RODA DIANTEIRA(6T30, LADO 

ESQUERDO)(PARTE DE 1)(INCLUI 

2,8,6,5,15) LE 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
2.787,15  COMPRAR   

5  95228712 

ANEL, RETENÇÃO EXTERNO EIXO 

ACIONAMENTO DIANTEIRO(PARTE DE 

1,4,7) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
11,18  COMPRAR   

5  95228712 

ANEL, RETENÇÃO EXTERNO EIXO 

ACIONAMENTO DIANTEIRO(PARTE DE 

1,4,7) 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
11,18  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

6  95228710 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(BRAÇADEIRA INTERNA 

GRANDE)(PARTE DE 

1,4,7)(INTEGRADO)(GRANDE) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
71,25  COMPRAR   

6  95228710 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(PARTE DE 

1,4,7)(INTEGRADO)(GRANDE) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
71,25  COMPRAR   

7  95228714 

KIT COIFA, JUNTA HOMOCINÉTICA 

INF EIXO MOTOR ROD DIANT(PARTE 

DE 1,)(INCLUI 2,8,6,5,15) LE 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
839,07  COMPRAR   

7  95228714 

KIT COIFA, JUNTA HOMOCINÉTICA 

INF EIXO MOTOR ROD DIANT(PARTE 

DE 1,)(INCLUI 2,8,6,5,15) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
839,07  COMPRAR   

8  95228711 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

INTERNA JUNTA HOMOCINÉTICA 

EIXO MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(PARTE DE 1,4,7) 

JE48 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
81,41  COMPRAR   

8  95228711 

BRAÇADEIRA, INTERNA COIFA 

INTERNA JUNTA HOMOCINÉTICA 

EIXO MOTRIZ RODA 

DIANTEIRA(BRAÇADEIRA 

INTEGRADA PEQUENA)(PARTE DE 

1,4,7) 

JE (MM1) 01 
15 / 

16 
81,41  COMPRAR   

9  NS 
EIXO,ACIONADOR RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

10  95228711 

BRAÇADEIRA INT COIFA EXT JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(PEQUENA BRAÇADEIRA 

EXTERNA)(PARTE DE 1,11,14) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
81,41  COMPRAR   

10  95228711 

BRAÇADEIRA INT COIFA EXT JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(PEQUENA BRAÇADEIRA 

EXTERNA)(PARTE DE 1,11,14) 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
81,41  COMPRAR   

11  95228794 

KIT BASE, EXTERNA JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR RODA 

DIANTEIRA(PARTE DE 1)(INCLUI 

2,13,10,12) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

17 
716,05  COMPRAR   

12  95228739 

BRAÇADEIRA EXT COIFA EXT JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(GRANDE BRAÇADEIRA 

EXTERNA)(PARTE DE 

1,11,14)(SAÍDA)(GRANDE) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
71,25  COMPRAR   

12  95228739 

BRAÇADEIRA EXT COIFA EXT JUNTA 

HOMOCINÉTICA EIXO MOTOR ROD 

DIANT(PARTE DE 

1,11,14)(SAÍDA)(GRANDE) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
71,25  COMPRAR   

13  95228761 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
118,22  COMPRAR   

13  95228761 

ANEL,RETENTOR PISTA INTERNA 

JUNTA VC EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(CONTIDO EM 1) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
118,22  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

14  95228684 

KIT JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(PARTE DE 

1)(INCLUI 

2,13,10,12)(DIREITA/ESQUERDA) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
3.401,70  COMPRAR   

14  95228684 

KIT JUNTA HOMOCINÉTICA EIXO 

MOTOR RODA DIANTEIRA(PARTE DE 

1)(INCLUI 

2,13,10,12)(DIREITA/ESQUERDA) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
3.401,70  COMPRAR   

15  95101609 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA TRI-

POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(ANEL DE ENGATE)(PARTE 

DE 1,4,7) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
166,41  COMPRAR   

15  95101609 

ANEL,RETENTOR ARANHA JUNTA TRI-

POT EIXO TRAÇÃO RODA 

DIANTEIRA(PARTE DE 1,4,7) 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
166,41  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

 


